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COLLIER
mit ca. 183 Brillanten von zus. ca. 3,60 ct

Lot 53 | Startpreis inkl. Aufgeld: 6.000 €



Highlights dieser Auktion

Alle Artikel mit Fotos unter www.eppli.com

Armband mit Saphiren und Brillanten

von zus. ca. 3 ct, gute Farbe u. Reinheit, 18K WG, 22,5 gr, 
Länge ca. 18,5 cm, 2. Hälfte 20. Jh., sehr guter Zustand.

Lot 107  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 3.600 €

Ring mit großem Tansanit und Brillanten
von zus. ca. 2 ct, ca. WEISS (H)/P1, Tansanit ca. 16 ct von sehr guter 
Qualität, WG 18K, 17 gr, RW: ca. 54, 21. Jh., leichte Tragespuren.

Lot 159  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 6.500 €

Solitärring mit Brillant von 3,22 ct

punziert und mit IGI Zertifi kat von 1994, ca. NATURAL LIGHT FANCY 
BROWNISH YELLOW/P1, leichte Fluoreszenz, RG/WG 18K, 13,7 g,
RW: 64 (erweitert mit 2 eingesetzten Stücken in beiden Seiten der 
Ringschiene), Ende 20. Jh., Stein min. locker in der Fassung, leichte 
Tragespuren, IGI Report F2C33979 anbei.

Lot 291  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 19.000 €

Alle Artikel mit Fotos unter

von zus. ca. 3 ct, gute Farbe u. Reinheit, 18K WG, 22,5 gr, 
Länge ca. 18,5 cm, 2. Hälfte 20. Jh., sehr guter Zustand.

Lot 107  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 3.600 €

WELLENDORFF Jahresring „2014“
mit 2 kleinen Brillanten, 18K RSG violett emailliert, 18,7 gr, RW: 56, 
21. Jh., leichte Tragespuren, inkl. original Etui.

Lot 58  |  Startpreis inkl. Aufgeld: 5.500 €



INHALT

Bitte beachten Sie, dass Aufrufpreis und 
Zuschlagpreis bei EPPLI immer Endpreise sind, 
also inklusive Aufgeld.

Die Objekte sind mit Fotos auf WWW.EPPLI.COM online 
verfügbar und können ca. 8 Tage vor der Auktion im

EPPLI AUKTIONSHAUS in der Bärenstraße 6+8 besichtigt 
werden.

Schmuck ab Los 1 



GLOSSAR
LR = Lupenrein
VVS = Sehr, sehr kleine Einschlüsse
VS = Sehr kleine Einschlüsse
SI = Kleine Einschlüsse
P1 =  Piqué 1 (Deutliche Einschlüsse, 

Brillanz nicht mindernd)
P2 =  Piqué 2 (Größere/zahlreiche     
Einschlüsse, 
Brillanz etwas mindernd)
P3 =  Piqué 3 (Große/zahlreiche 
Einschlüsse, Brillanz stark mindernd

HFW = Hochfeines Weiß, River (D, E)
FW = Feines Weiß, Top Wesselton (F, G)
WEISS = Weiß, Wesselton (H)
LGW =  Leicht getöntes Weiß, Top Crystal, Crystal 
(I, J) GW = Getöntes Weiß, Top Cape (K, L)
GET = Getönt, Cape (M – Z)

Sehr gute Farbe = Hochfeines Weiß – Feines 
Weiß Gute Farbe = Weiß – Leicht getöntes 
Weiß Mittlere Farbe = Getöntes Weiß – 
Getönt Niedere Farbe = Getönt
Sehr gute Reinheit = LR, VVS
Gute Reinheit = VS, SI
Mittlere Reinheit = P1
Niedere Reinheit = P2, P3

aufw. = aufwändig
B = Breite
beh. = behandelt
besch. = beschädigt
best. = bestoßen
bez. = bezeichnet
Brill. = Brillant
ct = Carat (Gewicht)
D = Durchmesser
DeGEB = Deutsche Gesellschaft für 
Edelsteinbewertung Diam. = Diamant
DPL = Diamant-Prüflabor, Idar-Oberstein
DSEF = Deutsche Stiftung Edelsteinforschung
F+R = Farbe und Reinheit
fac. = facettiert
Gew. = Gewicht
gest. = gestempelt
GG = Gelbgold
GIA = Gemological Institute Of America
grav. = graviert
H. = Hälfte
handgearb. = handgearbeitet
handgef. = handgefertigt
HRD = Belgisches Institut für Diamantgraduierung
(Hoge Raad voor Diamant)
IGI = International Gemological Institute
innenl. = innenliegend
Jh. = Jahrhundert
K = Karat (Feingehalt)
KP = Kaufpreis
L = Länge
Leg. = Legierung
lim. = limitiert
NP = Neupreis
num. = nummeriert
PD = Palladium
PT = Platin
punz. = punziert
RG = Rotgold
rhod. = rhodiniert
RSG= Roségold
RW = Ringweite
SSEF = Schweizerisches Gemmologisches Institut
synth. = synthethisch
tlw. = teilweise
TS = Tragespuren
ÜS = Übergangsschliff
verf. = verfärbt
WBW = Wiederbeschaffungswert
WG = Weißgold
WMM = Wachstumsmerkmale
zierl. = zierlich

Fluoreszenz:  0/1/2/3 = keine/schwach/medium/stark



GLOSSAR

ALLGEMEINE HINWEISE

Alle Angaben zu den Edelsteinen wurden von 
unseren Experten in gefasstem Zustand nach 
bestem Wissen und Gewissen ermittelt, die 
Gewichte nach Scharffen-berg annähernd 
errechnet. Eine genaue Bestimmung/
Graduierung kann naturgemäß nur an 
ungefassten Steinen durchgeführt werden. 
Sollte ein externes Edelsteingutachten/
Befundbericht vorliegen, so ist dies in der 
Beschreibung angegeben.

Die meisten auf dem Markt befindlichen 
Edelsteine sind durch verschiedene 
Behandlungen Farb- oder Reinheitsverbessert, 
wenn nicht anders beschrieben. Solche 
Behandlungen sind seit Jahrhunderten gängige 
und anerkannte Praxis und bilden oft nur 
natürliche Umstände nach, wie sie im Erdinneren 
herrschen.  
(Gilt nicht für Diamanten!)

Alle Uhren waren im Kurzzeittest lauffähig (wenn 
nicht anders angegeben). Garantie auf 
Ganggenauig- keit und/oder Funktion von 
Komplikationen kann nicht gegeben werden. Die 
angegeben Maße wurden von uns gemessen 
und können von den Hersteller- angaben leicht 
abweichen.

ZUSTANDSBESCHREIBUNG

A+ (Neu)
Fabrikneu ohne Gebrauchspuren

A (Ungetragen)
Neuwertig ohne Gebrauchsspuren. Aus altem 
Lager-bestand, kann minimalste 
Lagerungsspuren aufweisen.

B+ (Sehr gut)
Getragen, keine bis minimale Gebrauchsspuren. 
Schmuck: Sehr guter gepflegter Zustand. Evtl. 
frisch aufpoliert. 
Uhren: Glas, Zeiger, Zifferblatt, Gehäuse und 
Uhrwerk in sehr gutem Zustand. Uhrwerk in 
entsprechendem Maße gewartet. Kann poliert 
worden sein.

B (Gut)
Leichte bis sichtbare Gebrauchsspuren oder 
Kratzer. Schmuck: In gutem Zustand, keine 
gröberen Beschä-digungen. Mögliche 
Reparaturen/Änderungen fach-gerecht 
durchgeführt. Steine können minimale Kratzer 
oder Abrieb an den Kanten aufweisen.
Uhren: Glas, Zeiger, Zifferblatt, Gehäuse und Uhr-
werk in gutem Zustand. Keine tiefen Dellen, keine 
Haarrisse. Reparaturen wurden nur mit 
Originalteilen durchgeführt. Uhrwerk unter 
Umständen gewartet. Kann poliert worden sein.

C (Befriedigend)
Deutlich sichtbare Gebrauchsspuren oder 
Kratzer. Schmuck: Rhodinierung/Vergoldung 
berieben. Spuren von Reparaturen deutlich 
sichtbar. Steine möglw. mit kleinen Bestoßungen 
und evtl. tieferen Kratzern. Uhren: Voll 
funktionsfähig. Glas evtl. ausgetauscht. Kleine 
Dellen. Kann poliert worden sein. Kann Ersatz-
teile enthalten, die nicht original sind. Uhrwerk 
unter Umständen wartungsbedürftig.

D (Mangelhaft)
Starke Gebrauchsspuren oder Kratzer.
Schmuck: Unter Umständen stark/schlecht 
repariert. Steine mit größeren Ausbrüchen. Evtl. 
verformt. Steine möglw. stark verkratzt. 
Reparatur empfohlen.
Uhren: Unter Umständen nicht voll funktionsfähig. 
Gehäuse evtl. stark zerbeult. Zifferblatt, Zeiger 
und/oder Glas müssen ausgetauscht werden. 
Kann poliert worden sein. Kann Ersatzteile 
enthalten, die nicht original sind.
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D US/ Canada UK FR

40 1.4 (1) C 0 

41 1.8 (1-) C 1/2 1 

42 2.2 (2) D 1/2 2 

43 2.6 (2-) E 1/2 3 

44 3.0 (2-) F 4 

45 3.4 (3) G 5 

46 3.7 (3-) G 1/2 6 

47 4.1 (4) H 1/2 7 

48 4.5 (4-) 11/2 8 

49 4.9 (4-) J 9 

50 5.3 (5) K 10 

51 5.7 (5-) K 1/2 11 

52 6.1 (6) L 1/2 12 

53 6.4 (6) M 1/2 13 

54 6.8 (6-) N 14 

55 7.2 (7) 0 15 

56 7.6 (7-) p 16 

57 8.0 (7-) P 1/2 17 

58 8.4 (8) Q 1/2 18 

59 8.7 (8-) R 19 

60 9.1 (9) s 20 

61 9.5 (9-) T 21 

62 9.9 (9-) T 1/2 22 

63 10.3 (10) U 1/2 23 

64 10.7 (10-) V 24 

65 11.0 (11) w 25 

66 11.4 (11) X 26 

67 11 .8 (11-) X 1/2 27 

68 12.2 (12) Y 1/2 28 

69 12.6 (12-) Z 1/2 29 

70 13.0 (12-) Z +1 30 
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

1 1121991 Collier mit Opal und kleinen Brillanten,
GG 18K, 21,7 gr, Halsreif ca. 60 cm, Anhänger ca. 4 cm, 21. Jh.
leichte Tragespuren, inkl. Etui. Zwangsversteigerung im Auftrag des
Vollstreckungsgerichts Villingen-Schwenningen gemäß § 825 II ZPO.
Sobald der Erlös ausreicht, um die Forderung zu befriedigen, muss
die Versteigerung abgebrochen werden.

| Necklace with opal and small brilliant-cut diamonds, 18K YG, 21.7
gr, choker ca. 60 cm, pendant ca. 4 cm, 21st centruy. minor signs of
wear, incl. case. Forced sale by order of the Villingen-Schwenningen
enforcement court in accordance with § 825 II ZPO. As soon as the
proceeds are sufficient to satisfy the claim, the auction must be
cancelled.
21,70g,

1.200,00 €

2 1121999 Ring mit Opal und kleinem Brillant,
GG 18K, Außenseite mattiert, 11,7 gr, RW: 71, 21. Jh., Tragespuren,
Herstellermarke "GP". Zwangsversteigerung im Auftrag des
Vollstreckungsgerichts Villingen-Schwenningen gemäß § 825 II ZPO.
Sobald der Erlös ausreicht, um die Forderung zu befriedigen, muss
die Versteigerung abgebrochen werden.

Ring with opal and small brilliant-cut diamond, 18K YG, outside
matted, 11.7 gr, ring size 71, 21st century, signs of wear, maker's
mark "GP". Forced sale by order of the Villingen-Schwenningen
enforcement court in accordance with § 825 II ZPO. As soon as the
proceeds are sufficient to satisfy the claim, the auction must be
cancelled.
11,70g,

720,00 €

3 1122000 Paar Ohrstecker mit Opalen,
14K GG, 2,5 gr, Durchmesser ca. 1 cm, 21. Jh., Tragespuren.
Zwangsversteigerung im Auftrag des Vollstreckungsgerichts
Villingen-Schwenningen gemäß § 825 II ZPO. Sobald der Erlös
ausreicht, um die Forderung zu befriedigen, muss die Versteigerung
abgebrochen werden.

| Pair of ear studs with opals, 14K YG, 2.5 gr, diameter ca. 1 cm, 21st
century, signs of wear. Forced sale by order of the
Villingen-Schwenningen enforcement court in accordance with § 825
II ZPO. As soon as the proceeds are sufficient to satisfy the claim,
the auction must be cancelled.
2,50g,

120,00 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

4 1122003 Lange Akoya Perlenkette,
Zuchtperlen ca. 7 mm mit deutlichen Wachstumsmerkmalen, Länge
ca. 90 cm, Schließe 14K GG mit 4 kleinen Diamanten, gesamt 58,2
gr, 2. Hälfte 20. Jh, Tragespuren, guter Lüster. Zwangsversteigerung
im Auftrag des Vollstreckungsgerichts Villingen-Schwenningen
gemäß § 825 II ZPO. Sobald der Erlös ausreicht, um die Forderung
zu befriedigen, muss die Versteigerung abgebrochen werden.

| Long Akoya pearl necklace, cultured pearls ca. 7 mm with distinct
growth marks, L: ca. 90 cm, clasp 14K YG with 4 small diamonds,
total weight 58.2 gr, 2nd half 20th century, signs of wear, good lustre.
Forced sale by order of the Villingen-Schwenningen enforcement
court in accordance with § 825 II ZPO. As soon as the proceeds are
sufficient to satisfy the claim, the auction must be cancelled.
58,20g,

100,00 €

5 1122006 Ring mit Akoyaperle und kleinen Diamanten
von zus. ca. 0,14 ct, gute Farbe u. Reinheit, GG 14K, 4,2 gr, RW: 64,
2. Hälfte 20. Jh., Tragespuren.
Zwangsversteigerung im Auftrag des Vollstreckungsgerichts
Villingen-Schwenningen gemäß § 825 II ZPO. Sobald der Erlös
ausreicht, um die Forderung zu befriedigen, muss die Versteigerung
abgebrochen werden.

| Ring with Akoya pearl and small diamonds totalling ca. 0.14 ct,
good colour a. clarity, 14K YG, 4.2 gr, ring size 64, 2nd half 20th
century, signs of wear. Forced sale by order of the
Villingen-Schwenningen enforcement court in accordance with § 825
II ZPO. As soon as the proceeds are sufficient to satisfy the claim,
the auction must be cancelled.
4,20g,

220,00 €

6 1122007 Paar Ohrstecker mit Akoyaperlen
und 2 kleinen Diamanten, 4,1 gr, Länge ca. 1,5 cm, Ende 20. Jh.
Tragespuren. Zwangsversteigerung im Auftrag des
Vollstreckungsgerichts Villingen-Schwenningen gemäß § 825 II ZPO.
Sobald der Erlös ausreicht, um die Forderung zu befriedigen, muss
die Versteigerung abgebrochen werden.

| Pair of ear studs with Akoya pearls and 2 small diamonds, 4.1 gr, L:
ca. 1.5 cm, late 20th century, signs of wear. Forced sale by order of
the Villingen-Schwenningen enforcement court in accordance with §
825 II ZPO. As soon as the proceeds are sufficient to satisfy the
claim, the auction must be cancelled.
4,10g,

180,00 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

7 1123663 CARTIER Ring "Clash de Cartier",
aktueller KP (2024): 2.560 €, RSG 18K, 8,9 g, RW: 57, Kauf in 2022,
sehr guter Erhalt, graviert CARTIER, PUE 529, mit Etui, Box,
Zertifikat und Rechnung.

| CARTIER ring "Clash de Cartier", current PP (2024): 2,560 €, 18K
pink gold, 8.9 g, ring size 57, purchase in 2022, very good condition,
engraved CARTIER, PUE 529, including case, box, certificate and
sales receipt.
8,90g,

1.600,00 €

8 1123668 VAN CLEEF & ARPELS Anhänger mit Kette "Sweet Alhambra",
aktueller KP (2024): 1.730 €, RG 18K, 3,1 g, L: 38/40 cm, Kauf in
2023, sehr guter Erhalt, graviert VCA, JD863395, mit Etui, Box,
Zertifikat und Kaufbeleg.

| VAN CLEEF & ARPELS pendant with necklace "Sweet Alhambra",
current PP (2024): 1,730 €, 18K red gold, 3.1 g, L: 38/40 cm,
purchase in 2023, very good condition, engraved VCA, JD863395,
with case, box, certificate and sales receipt.
3,10g,

1.000,00 €

9 1123676 Jugendstil florales Collier mit Altschliffdiamanten und Diamantrosen
zus. ca. 0,35 ct, ca. WEISS-LGW (H-I)/SI-P1, tlw. mit Ausbrüchen,
RSG 14K und Platin, 4,9 g, L: 44 cm, um 1900, Kette mit Lötstellen,
ansonsten altersgem. leichte Tragespuren.

| Art Nouveau floral necklace with old-european-and rose-cut
diamonds totalling ca. 0.35 ct, ca. WHITE-STW (H-I)/SI-P1, 14K rose
gold and platinum, 4.9 g, L: 44 cm, around 1900, necklace with points
of solder, otherwise age-relating minor signs of wear.
4,90g,

460,00 €

10 1122055 Art Déco Ring mit Altschliffdiamant ca. 0,50 ct,
ca. LGW-GW (J-K)/VS, weitere kleine Diamanten zus. ca. 0,12 ct (1
bestoßen), WG 14K, 4,1 gr, RW: 57, 1920er/30er Jahre,
altersgemäßer guter Zustand.

| Art Déco ring with old-cut diamond ca. 0.50 ct, ca. STW-TIW
(J-K)/VS, further small diamonds totalling ca. 0.12 ct (1 chipped), 14K
WG, 4.1 gr, ring size 57, 1920s/30s, good condition consistent with
age.
4,10g,

650,00 €

11 1122057 Paar Art Déco Ohrhänger mit Diamanten
von zus. ca. 1,4 ct, davon 2x Altschliff von je ca. 0,45 ct, ca. LGW
(I-J)/VS-SI, 18K WG, Schauseite Platin, 6,3 gr, Länge ca. 5 cm, um
1920, altersgemäßer guter Zustand.

| Pair of Art Déco ear hangers with diamonds totalling ca. 1.4 ct of
which 2x old-cut of ca. 0.45 ct each, ca. STW (I-J)/VS-SI, 18K WG,
face side platinum, 6.3 gr, L: ca. 5 cm, around 1920, good condition
consistent with age.
6,30g,

1.300,00 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

12 1122058 Art Déco Anhänger "Kreuz" mit Diamanten
von zus. ca. 1 ct, gute Farbe u. Reinheit, synthetische Saphire,
Platin, 6,8 gr, Länge ca. 6 cm, 1920er Jahre, altersgemäßer guter
Zustand.

| Art Déco pendant "Cross" with diamonds totalling ca. 1 ct, good
colour a. clarity, synthetic sapphires, platinum, 6.8 gr, L: ca. 6 cm,
1920s, good condition consistent with age.
6,80g,

1.100,00 €

13 1122059 Anhänger mit Turmalin
von ca. 25 ct und Diamanten zus. ca. 0,30 ct, mittlere bis gute Farbe
u. Reinheit, 14K WG, 12 gr, Länge ca. 4 cm, Mitte 20. Jh., leichte
Tragespuren, Turmalin minimal bestoßen.

| Pendant with tourmaline of ca. 25 ct and diamonds totalling ca. 0.30
ct, medium to good colour a. clarity, 14K WG, 12 gr, L: ca. 4 cm,
mid-20th century, minor signs of wear, tourmaline minimally chipped.
12,00g,

2.600,00 €

14 1122064 Art Déco Brosche mit Perlen und Diamanten
von zus. ca. 0,80 ct, gute Farbe u. Reinheit, 18K WG, Schauseite
Platin, 7,8 gr, L: ca. 6 cm, 1920er Jahre, altersgemäßer guter
Zustand.

| Art Déco brooch with pearls and diamonds totalling ca. 0.80 ct, good
colour a. clarity, 18K WG, face side platinum, 7.8 gr, L: ca. 6 cm,
1920s, good condition consistent with age.
7,80g,

800,00 €

15 1122067 BULGARI Ring "B.zero1",
18K RG mit Bronzekeramikinlay, NP: ca. 2.200 €, 11,3 gr, RW: 63
(punz.), 21. Jh., minimale Tragespuren, nummeriert "CZ5Z2M", inkl.
Bulgari Zertifikat u. Bulgari Etui.

| BULGARI ring "B.zero1", 18K RG with bronce ceramics inlay, NP:
ca. 2,200 €, 11.3 gr, ring size 63 (marked), 21st century, minimal
signs of wear, numbered "CZ5Z2M", incl. Bulgari certificate and
Bulgari case.
11,30g,

1.100,00 €

16 1122070 Björn Weckström für LAPPONIA Collier,
Silber mit Acryl, 54,9 gr, Kettenlänge ca. 76 cm, mit Herstellermarke
u. finnischen Punzen (1974), sehr guter Zustand.

| Björn Weckström für LAPPONIA silver necklace with acrylic, 54.9
gr, necklace L: ca. 76 cm, with maker's mark and Finnish hallmarks
(1974), very good condition.
54,90g,

300,00 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

17 1122071 Memoire Ring mit Brillanten
von zus. ca. 2,70 ct, ca. LGW (I-J)/VS, WG 18K, 5 gr, RW: 68,
20./21. Jh., leichte Tragespuren, Herstellermarke "JK".

| Memoire ring with brilliant-cut diamonds totalling ca. 2.7 ct, ca. STW
(I-J)/VS, 18K WG, 5 gr, ring size 68, 20th/21st century, minor signs of
wear.
5,00g,

1.800,00 €

18 1122072 Anhänger mit Rubin und Brillanten
von zus. ca. 0,35 ct, gute Farbe u. Reinheit, WG 18K, 5,3 gr, Länge
ca. 3 cm, 20./21. Jh., Tragespuren.

| Pendant with ruby and brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.35 ct,
good colour a. clarity, 18K WG, 5.3 gr, L: ca. 3 cm, 20th/21st century,
signs of wear.
5,30g,

850,00 €

19 1122089 Ring mit Sternsaphir ca. 3,5 ct,
violettblaue Farbe, keine Anzeichen von Hitzebehandlung, RSG 14K,
9,1 gr, RW: 66, 1960er Jahre, Tragespuren.

| Ring with violetish blue star sapphire of ca. 3.5 ct, no indication of
heating, 14K RSG, 9.1 gr. ring size 66, 1960s, signs of wear.
9,10g,

1.100,00 €

20 1122090 Ring mit Citrin und Brillanten
von zus. ca. 0,80 ct, ca. WEISS-LGW (H-I)/VS, GG/WG 14K, 7 gr,
RW: 49, Mitte 20. Jh., guter Zustand, Citrin leicht berieben.

| Ring with citrine and brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.80 ct, ca.
WHITE-STW (H-I)/VS, 14K YG/WG, 7 gr, ring size 49, mid-20th
century, good condition, citrine slightly abraded.
7,00g,

900,00 €

21 1122091 Anhänger mit großem Citrin von ca. 110 ct,
GG 14K, 31,7 gr, Länge inkl. Öse ca. 4 cm, 1960er Jahre, leichte
Tragespuren.

| Pendant with large citrine of ca. 110 ct, 14K YG, 31.7 gr, L. incl.
loop ca. 4 cm, 1960s, minor signs of wear.
31,70g,

650,00 €

22 1122101 Collier mit Chrysoprasen und Brillanten
von zus. ca. 0,21 ct, ca. WEISS (H)/P1, WG 14K, 21,6 gr, Länge ca.
42 cm, 2. Hälfte 20. Jh., leichte Tragespuren, Rückseitig
Reparaturstelle sichtbar.

| Necklace with chrysoprases and brilliant-cut diamonds totalling ca.
0.21 ct, ca. WHITE (H)/I1, 14K WG, 21.6 gr, L: ca, 42 cm, 2nd half
20th century, minor signs of wear, reverse with repair spot.
21,60g,

1.100,00 €
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Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

23 1122102 Armband mit Korallenästen und Goldelementen,
18K GG, 46 gr, Länge ca. 20 cm, 1990er Jahre, leichte Tragespuren,
Herstellermarke Vezzaro Gioielli, Italien. IMPORT/EXPORT
BESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

| Bracelet with coral branches and gold parts, 18K YG, 46 gr, L: ca.
20 cm, 1990s, minor signs of wear, maker's mark Vezzaro Gioielli,
Italy. IMPORT/EXPORT RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!
46,00g,

1.400,00 €

24 1122105 Ring mit Brillanten von zus. 0,78 ct
(punz.), ca. WEISS (H)/VS, davon Mittelstein ca. 0,54 ct, 18K GG, 5
gr, RW: 56, 20./21. Jh., leichte Tragespuren, Herstellermarke Emil
Hasenfratz Pforzheim.

| Ring with brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.78 ct (marked), ca.
WHITE (H)/VS, of which center stone ca. 0.54 ct, 18K YG, 5 gr, ring
size 56, 20th/21st century, minor signs of wear, maker's mark Emil
Hasenfratz Pforzheim.
5,00g,

1.200,00 €

25 1122107 Ring mit Diamanten zus. ca. 0,95 ct,
davon Mittelstein ca. 0,75 ct, ca. WEISS (H)/SI, 18K GG, 5,5 gr, RW:
57, 20./21. Jh., leichte Tragespuren, Herstellermarke "KURTZ".

| Ring with diamonds totalling ca. 0.95 ct of which center stone ca.
0.75 ct, ca. WHITE (H)/SI, 18K YG, 5.5 gr, ring size 57, 20th/21st
century, minor signs of wear, maker's mark "KURTZ".
5,50g,

1.900,00 €

26 1122110 3-reihige Korallenkette,
feine Mittelmeerkoralle von ca. 5-8,5 mm, Schließe 18K GG mit
Brillanten, Kettenlänge ca. 50 cm, 65,4 gr, 2. Hälfte 20. Jh., leichte
Tragespuren, Koralle in sehr gutem Zustand. Faden leicht
ausgetragen. IMPORT/EXPORT BESCHRÄNKUNGEN
AUSSERHALB DER EU!

| 3-row Mediterranean coral necklace, beads ca. 5-8.5 mm, clasp 18K
YG with brilliant-cut diamonds, necklace L: ca. 50 cm, 65.4 gr, 2nd
half 20th century, minor signs of wear, coral in very good condition.
Threat sightly worn. IMPORT/EXPORT RESTRICTIONS OUTSIDE
THE EU!
65,40g,

550,00 €

27 1122111 GÜNTER KRAUSS Ring mit Turmalin
von ca. 2,5 ct, 18K RSG, 9,6 gr, RW: 56, 20./21. Jh., leichte
Tragespuren, mit Herstellermarke.

| GÜNTER KRAUSS ring with tourmaline of ca. 2.5 ct, 18K RSG, 9.6
gr, ring size 56, 20th/21st century, minor signs of wear, with maker's
mark.
9,60g,

900,00 €
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28 1122115 GÜNTER KRAUSS Ring mit Brillant ca. 0,45 ct,
ca. WEISS (H)/VS, 18K GG/WG, 15,8 gr, RW: 52, 21. Jh., leichte
Tragespuren, mit Herstellermarke.

| GÜNTER KRAUSS ring with brilliant-cut diamond ca. 0.45 ct, ca.
WHITE (H)/VS, 18K YG/WG, 15.8 gr, ring size 52, 21st century,
minor signs of wear, with maker's mark.
15,80g,

2.000,00 €

29 1122118 GÜNTER KRAUSS gewundener Ring,
Gelbgold 18K, 17,3 gr, RW: ca. 54/55, 20./21. Jh., leichte
Tragespuren, mit Herstellermarke.

| GÜNTER KRAUSS spiral ring, 18K YG, 17.3 gr, ring size ca. 54/55,
20th/21st century, minor signs of wear, with maker's mark.
17,30g,

1.500,00 €

30 1122152 Schmuckset mit Rohdiamanten
in versch. Farben, best. aus 2 Steckringen (einzeln oder zusammen
tragbar), 1 Anhänger und 1 Paar Ohrlicps, weitere Brillanten zus. ca.
0,9 ct, ca. WEISS (H)/VS-SI, Gelbgold 18K, 26,7 gr, RW: 55,
Anhänger Länge ca. 2,5 cm, 20./21. Jh., leichte Tragespuren,
Herstellermarke Richard Baur.

| Bundle of jewellery with raw diamonds in different colours,
consisting of a 2 piece ring set (can be worn individually), 1 pendant
and 1 pair of ear clips, further brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.9
ct, ca. WHITE (H)/VS-SI, 18K YG, 26.7 gr, ring size 55, pendant L:
ca. 2.5 cm, 20th/21st century, minor signs of wear, maker's mark
Richard Baur.
26,70g,

2.600,00 €

31 1122155 Ring mit Brillant ca. 0,59 ct
(grav.), ca. WEISS-LGW (H-I)/VS, WBW: ca. 2.800 €, 14K WG, 3 gr,
RW: 55, 1960er Jahre, mäßige Tragespuren.

| Ring with brilliant-cut diamond ca. 0.59 ct, ca. WHITE-STW
(H-I)/VS, replacement value ca. 2,800 €, 14K WG, 3 gr, ring size 55,
1960s, medium signs of wear.
3,00g,

850,00 €

32 1122157 Ring mit Brillanten zus. ca. 0,9 ct,
davon Mittelstein ca. 0,6 ct, ca. WEISS-LGW (H-I)/SI, WBW: ca.
3.000 €, 14K WG, 5,5 gr, RW: 54, 1960er Jahre, Tragespuren,
Reparaturstelle innen sichtbar.

| Ring with brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.9 ct of which center
stone ca. 0.6 ct, ca. WHITE-STW (H-I)/SI, replacement value ca.
3,000 €, 14K WG, 5.5 gr, ring size 54, 1960s, signs of wear.
5,50g,

1.200,00 €
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33 1122196 WEMPE Armreif mit Rubinen und Brillanten
von zus. ca. 1 ct, ca. FW (G)/VS, zentrales Rubinherz ca. 0,75 ct,
sehr klar, weitere Rubine zus. ca. 1,44 ct, GG 18K, 20,4 gr,
Innenumfang ca. 17 cm, 20./21. Jh., minimale Tragespuren, mit
Herstellermarke innen, inkl. Wempe Zertifikat. (7.2)

| WEMPE bangle with rubies and brilliant-cut diamonds totalling ca. 1
ct, ca. RW (G)VS, central ruby heart ca. 0.75 ct, very clear, futher
rubies totalling ca. 1.44 ct, 18K YG, 20.4 gr, inner circumference ca.
17 cm, 20th/21st century, minimal signs of wear, with maker's mark
inside, incl. Wempe certificate.
20,40g,

3.000,00 €

34 1122197 Anhänger mit Rubinen und Brillanten
von zus. ca. 0,80 ct, ca. FW (F-G)/VS, Rubine zus. ca. 1,5 ct, 18K
GG, einige Fassungen WG, 5,5 gr, L: ca. 3,8 cm, 2. Hälfte 20. Jh.,
leichte Tragespuren.

| Pendant with rubies totalling ca. 1.5 ct and brilliant-cut diamonds
totalling ca. 0.80 ct, ca. RW (F-G)/VS, 18K YG, some settings WG,
5.5 gr, L: ca. 3.8 cm, 2nd half 20th century, minor signs of wear.
5,50g,

1.000,00 €

35 1122198 Anhänger "Blütenzweig" mit Saphiren und Brillanten
von zus. ca. 1 ct, niedere Farbe u. Reinheit, 18K GG/WG, 30 gr, L:
ca. 7,5 cm, 2. Hälfte 20. Jh., Trage- u. Gebrauchspuren.

| Pendant "Flower Branch" with sapphires and brilliant-cut diamonds
totalling ca. 1 ct, low colour a. clarity, 18K YG/WG, 30 gr, L: ca. 7.5
cm, 2nd half 20th century, signs of wear and use.
30,00g,

2.600,00 €

36 1122201 LÜTH BIJOUX Schlangenkette mit kleinen Brillanten
von zus. ca. 0,50 ct, gute Farbe u. Reinheit, GG 18K, 32,1 gr, Länge
ca. 45 cm, spätes 20. Jh., leichte Tragspuren.

| LÜTH BIJOUX snake necklace with small brilliant-cut diamonds
totalling ca. 0.50 ct, good colour a. clarity, 18K YG, 32.1 gr, L: ca. 45
cm, late 20th century, minor signs of wear.
32,10g,

2.600,00 €

37 1122204 GÜNTER KRAUSS Ring mit Saphir,
farblos bis fliederfarben, Platin, 26,5 gr, RW: 58, 21. Jh., leichte
Tragespuren, Saphir Facettkanten bestoßen.

| GÜNTER KRAUSS ring with colourless to lilac colour sapphire,
platinum, 26.5 gr, ring size 58, 21st century, minor signs of wear,
sapphire facet edges chipped.
26,50g,

2.800,00 €
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38 1122212 Armband mit Saphiren und Brillanten
von zus. ca. 1,85 ct, ca. WEISS (H)/SI-P1, Saphircabochons zus. ca.
5 ct, 18K GG, 15,8 gr, L: ca. 16 cm, 2. Hälfte 20. Jh., leichte
Tragespuren, inkl. Kaufbeleg (1985).

| Bracelet with cabochon-cut sapphires totalling ca. 5 ct and
brilliant-cut diamonds totalling ca. 1.85 ct, ca. WHITE (H)/SI-I1, 18K
YG, 15.8 gr, L: ca. 16 cm, 2nd half 20th century, minor signs of wear,
incl. sales receipt (1985).
15,80g,

2.200,00 €

39 1122215 Einzelner Ohrstecker mit Brillant von ca. 0,9 ct,
ca. WEISS-FW (G-H)/VVS-VS, WBW: ca. 7.000 €, Gelbgold 18K,
2,2 gr, 20./21. Jh., minimale Tragespuren.

| Single ear stud with brilliant-cut diamond ca. 0,9 ct, ca. RW-WHITE
(G-H)/VVS-VS, replacement value: ca. 7.000 €, yellow gold 18K 2.2
gr, 20th/21st century, minimal signs of wear.
2,20g,

2.000,00 €

40 1122224 Ring mit Saphiren und Brillanten
von zus. ca. 0,25 ct, gute Farbe u. Reinheit, GG 18K, 8,4 gr, RW: 54,
spätes 20. Jh., leichte Tragespuren, Saphire etwas berieben. (1)

| Ring with sapphires and brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.25 ct,
good colour a. clarity, 18K YG, ring size 54, late 20th century, minor
signs of wear.
8,40g,

700,00 €

41 1122225 Ring mit Smaragd und Brillanten
von zus. ca. 0,20 ct, gute Farbe u. Reinheit, 18K GG, 2,5 gr, RW: 53,
spätes 20. Jh., leichte Tragespuren. (3)

| Ring with emerald and brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.20 ct,
good colour a. clarity, 18K YG, 2,5 gr, ring size 53, late 20th century,
minor signs of wear.
2,50g,

440,00 €

42 1122226 Ring mit Brillant von ca. 0,25 ct,
ca. LGW (J)/P1, WBW: ca. 2.500 €, 18K GG/WG, 8 gr, Ringweite 55,
21. Jh., leichte Tragespuren. (4)

| Ring with brilliant-cut diamond of ca. 0.25 ct, ca. STW (J)/I1,
replacement value: ca. 2,500 €, 18K YG/WG, 8 gr, ring size 55, 21st
century, minor signs of wear.
8,00g,

700,00 €

43 1122227 Kette und Anhänger mit Brillant ca. 0,35 ct,
ca. LGW (I)/SI2, WBW: ca. 1.700 €, 14K Weißgold, 5,3 gr, Länge ca.
38 cm, 2. Hälfte 20. Jh., leichte Tragespuren. (5)

| Necklace and pendant with brilliant-cut diamond ca. 0.35 ct, ca.
STW (I)/SI2, replacement value ca. 1,700 €, 14K white gold, 5.3 gr,
L: ca. 38 cm, 2nd half 20th century, minor signs of wear.
5,30g,

650,00 €
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44 1122228 CHOPARD Collier "Happy Diamonds"
mit 3 Brillanten zus. ca. 0,17 ct, gute bis sehr gute Farbe u. Reinheit,
18K GG, 25,5 gr, Kettenlänge ca. 40 cm, 21. Jh., leichte
Tragespuren, inkl. Chopard Zertifikat. (6)

| CHOPARD necklace "Happy Diamonds" with 3 brilliant-cut
diamonds totalling ca. 0.17 ct, good to very good colour a. clarity,
18K YG, 25.5 gr, necklace L: ca. 40 cm, 21st century, minor signs of
wear, incl. Chopard certificate.
25,50g,

2.800,00 €

45 1122229 CHOPARD Kette und Anhänger "Happy Diamonds Icons"
mit Brillanten zus. ca. 0,15 ct, gute bis sehr gute Farbe u. Reinheit,
WBW: ca. 3.000 €, RSG 18K, 8,3 gr, Kettenlänge ca. 37-41 cm, 21.
Jh., leichte Tragespuren. (7)

| CHOPARD necklace and pendant "Happy Diamonds Icons" with
brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.15 ct, good to very good colour a.
clarity, replacement value ca. 3,000 €, 18K RSG, 8.3 gr, necklace L:
ca. 37-41 cm, 21st century, minor signs of wear.
83,00g,

1.000,00 €

46 1122230 Armband mit Brillanten zus. ca. 1 ct,
mittlere bis gute Farbe u. Reinheit, 18K WG, 9,9 gr, Länge ca. 19 cm,
1990er Jahre, leichte Tragespuren. (9)

| Bracelet with brilliant-cut diamonds totalling ca. 1 ct, medium to
good colour a. clarity, 18K WG, 9.9 gr, L: ca. 19 cm, 1990s, minor
signs of wear.
9,90g,

1.200,00 €

47 1122231 Kette mit Saphiren und Brillanten
von zus. ca. 0,40 ct, gute Farbe u. Reinheit, 18K GG, 37,5 gr,
Kettenlänge ca. 44 cm, 1990er Jahre, leichte Tragespuren (10).

| Necklace with sapphires and brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.40
ct, good colour a. clarity, 18K YG, 37.5 gr, necklace L: ca. 44 cm,
1990s, minor signs of wear.
37,50g,

3.000,00 €

48 1122232 Kette mit zahlreichen Brillanten von zus. ca. 2,16 ct,
mittlere bis gute Farbe u. Reinheit, WG 18K, 23,7 gr, Kettenlänge ca.
43 cm, 20./21. Jh., leichte Tragespuren. (11)

| Necklace with numerous brilliant-cut diamonds totalling ca. 2.16 ct,
medium to good colour a. clarity, 18K WG, 23.7 gr, necklace L: ca.
43 cm, 20th/21st century, minor signs of wear.
23,70g,

2.800,00 €
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49 1122234 Kette und Anhänger mit Smaragd und Diamanten
von zus. ca. 0,15 ct, Smaragd ca. 0,50 ct, 18K GG, 4,7 gr,
Kettenlänge ca. 40 cm, 20./21. Jh., leichte Tragespuren. (13)

| Necklace and pendant with emerald ca. 0,50 ct and diamonds
totalling ca. 0.15 ct, 18K YG, 4.7 gr, necklace L: ca. 40 cm, 20th/21st
century, minor signs of wear.
4,70g,

500,00 €

50 1122236 Brosche mit Perle und 2 Altschliffdiamanten
von zus. ca. 0,50 ct, ca. WEISS (H)/SI-P1, 14K GG, 6,8 gr, L: ca. 6,5
cm, 1. Hälfte 20. Jh., leichte Tragespuren.

| Brooch with pearl and 2 old-cut diamonds totalling ca. 0.50 ct, ca.
WHITE (H)/SI-I1, 14K YG, 6.8 gr, L: ca. 6.5 cm, 1st half 20th century,
minor signs of wear.
6,80g,

700,00 €

51 1076639 Collier mit feinem Blautopas ca. 30,61ct
zentrisch positioniert in geschwungener Fassung, ausgefasst mit 8
Diamanten im Herzschliff, zus. ca. 0,90ct FW-WEISS (G-H)/VS-PI
und einem zentralen Herzschliff-Diamant von ca. 1,5 ct, ca. WEISS
(H)/VS sowie 290 Brillanten zus. ca. 4,02ct WEISS (H) /SI an einer
Panzerkette GG 18K, 66,8g, L: 37cm, Ende 20. Jh., guter Zustand.
Handgefertigt. GFD-Schmuckpass von 05/1997 liegt bei.

| Necklace with a fine blue topaz of ca. 30.61ct, centrical positioned
in a curved setting, set with 8 heart-cut diamonds, totalling ca. 0.90ct
RW-WHITE (G-H)/VS-PI and 1 heart-cut diamond of ca. 1.5 ct, ca.
WHITE (H)/VS and 290 brilliant-cut diamonds totalling ca. 4.02ct
RW-WHITE (H)/SI on a curb chain YG 18K, 66.8g, L: 37cm, late 20th
century, good condition. Handmade. GFD jewellery document from
05/1997 is enclosed.
66,80g,

11.000,00 €

52 1122250 Collier mit Brillanten zus. ca. 0,80 ct,
mittlere bis gute Farbe u. Reinheit, WG 18K, 9,4 gr, Kettenlänge ca.
57 cm, spätes 20. Jh., leichte Tragespuren.

| Necklace with brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.80 ct, medium to
good colour a. clarity, 18K WG, 9.4 gr, necklace L: ca. 57 cm, late
20th century, minor signs of wear.
9,40g,

950,00 €
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53 1122252 Collier mit ca. 183 Brillanten von zus. ca. 3,60 ct,
ca. LGW-GW (I-J)/SI-P1, sowie 12 Rubine von zus. ca. 7 ct. GG
18K/14K 32,9 gr, L: ca. 49-54 cm, 1980er/90er Jahre. leichte
Tragespuren sichtbar, Widmungsgravur auf Rückseite: "Silb.
Hochzeit Dieter 13.6.1984".

| Necklace with approx 183 brilliant-cut diamonds of approx 3.60 ct,
approx STW-TIW (I-J)/SI-P1, as well as 12 rubys of approx 7 ct, 18K
YG 32.9 gr, L: approx 49-54 cm, 1980s/90s, slight signs of wear,
dedication engraving at the reverse: "Silb. Hochzeit Dieter
13.6.1984".
32,90g,

6.000,00 €

54 1122256 Brosche mit Saphiren und Diamanten
von zus. ca. 0,50 ct, versch. Schliffe u. Qualitäten, 2 Saphire verm.
synthetisch, GG 10K, Fassungen Silber, 4 gr, L: ca. 6 cm, um 1900,
Tragespuren.

| Brooch with sapphires (of wich 2 prob. synthetic) and diamonds
totalling ca. 0.50 ct, various cuts and qualities, 10K YG, settings
silver, 4 gr, L: ca. 6 cm, around 1900, signs of wear.
4,00g,

500,00 €

55 1122259 Anhänger mit große Muschelkamee
von ca. 70x65 cm, gefasst in GG 18K, 66,7 gr, spätes 20. Jh., leichte
Tragespuren.

| Pendant with large shell cameo of ca. 70x65 cm, mounted in 18K
YG, 66.7 gr, late 20th century, minor signs of wear.
66,70g,

2.600,00 €

56 1122266 Ring mit Rubin von ca. 1 ct. und Brillanten
von zus. ca. 0,6 ct, gute Farbe u. Reinheit, WG 18K, 5,5 gr, RW: 54,
1960er/70er Jahre, leichte Tragespuren. Ringschiene innen
nummeriert. (3)

| Ring with ruby of ca. 1 ct and brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.6
ct, good colour a. clarity, 18K WG, 5.5 gr, ring size 54, 1960s/70s,
minor signs of wear.
5,50g,

800,00 €

57 1122268 Armband mit synth. Saphiren und Diamanten,
zentrale Diamantrose ca. 0,4 ct, Silber, 13,6 gr, Länge ca. 18 cm,
Anfang 20. Jh., Tragespuren, zentraler Stein Facettkanten berieben.
(6)

| Bracelet with synth. sapphires and diamonds, central rose-cut
diamond ca. 0.4 ct, silver, 13.6 gr, L: ca. 18 cm, early 20th century,
signs of wear, central stone facet edges abraded.
13,60g,

460,00 €
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58 1122283 WELLENDORFF Jahresring "2014"
mit 2 kleinen Brillanten, 18K RSG violett emailliert, 18,7 gr, RW: 56,
21. Jh., leichte Tragespuren, inkl. original Etui.

| WELLENDORFF year ring "2014" with 2 small brilliant-cut
diamonds, 18K RSG with violet enamel, 18.7 gr, ring size 56, 21st
century, minor signs of wear, incl. orignal case.
18,70g,

5.500,00 €

59 1122287 Feine Korallenkette,
Kugeln von ca. 6,8-11 mm, Schließe u. Zwischenteile GG 18K, 68,8
gr, Kettenlänge ca. 74 cm, 2. Hälfte 20. Jh., leichte Tragespuren,
Korallen in sehr gutem Zustand, inkl. Etui. IMPORT/EXPORT
BESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

| Very fine coral necklace, beads ca. 6.8-11 mm, clasp and parts 18K
YG, 68.8 gr, necklace L: ca. 74 cm, 2nd half 20th century, minor
signs of wear, corals in very good condition, incl. case.
IMPORT/EXPORT RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!
68,80g,

2.000,00 €

60 1122295 Ring mit Brillant von ca. 1 ct,
ca. FW (G)/VS oder besser, WBW: ca. 10.000 €, GG 18K, 2,9 gr,
RW: 56, 1980er Jahre, leichte Tragespuren, Herstellermarke Hanns
Rothmüller, inkl. Kopie Kaufbeleg (1986)

| Ring with brilliant-cut diamond of ca. 1 ct, ca. RW (G)/VS or better,
replacement value ca. 10,000 €, 18K YG, 2.9 gr, ring size 56, 1980s,
minor signs of wear, maker's mark Hanns Rothmüller, inkl. copy of
sales receipt.
2,90g,

5.000,00 €

61 1122297 Kette und Anhänger mit Edelsteinen,
1 Smaragdcabochon, 4 Rubincabochons, zahlreiche Brillanten zus.
ca. 3 ct, ca. FW (F-G)/VS, GG 18K, 23,5 gr, Kettenlänge ca. 58 cm,
Anhänger L: ca. 5,5 cm, 2. Hälfte 20. Jh., leichte Tragespuren, einige
Diamanten bestoßen, Anhängeröse signiert "VITZTHUM", inkl. Kopie
Kaufbeleg (1982).

| Necklace and pendant with gemstones: 1 emerald cabochon, 4 ruby
cabochons, numerous brilliant-cut diamonds totalling ca. 3 ct, ca. RW
(F-G)/VS, 18K YG, 23.5 gr, necklace L: ca. 58 cm, pendant L: ca. 5.5
cm, 2nd half 20th century, minor signs of wear, some diamonds
chipped, loop marked "VITZTHUM", incl. copy of sales receipt
(1982).
23,50g,

2.800,00 €
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62 1122298 Armband mit Rubinen und Brillanten
von zus. ca. 1,1 ct, gute bis sehr gute Farbe u. Reinheit, 18K WG,
23,5 gr, Länge ca. 19 cm, 2. Hälfte 20. Jh., leichte Tragespuren,
Herstellermarke Behner Pforzheim, inkl. Etui u. Kopie Kaufbeleg
(1987).

| Bracelet with rubies and brilliant-cut diamonds totalling ca. 1,1 ct,
good to very good colour a. clarity, 18K WG, 23.5 gr, L: ca. 19 cm,
2nd half 20th century, minor signs of wear, maker's mark Behner
Pforzheim, incl. case and copy of sales receipt (1987).
23,50g,

2.600,00 €

63 1122304 Clip- Anhänger mit Brillanten zus. ca. 0,20 ct,
ca. WEIß (H)/ SI und 1 Akoya Zuchtperle ca. 7,5 mm. GG 18K, 6,8g.
Länge ca. 4,2 cm, 21. Jh., leichte Tragespuren, Zertifikat (2012)
anbei.

| Clip pendant with brilliant- cut diamonds totalling ca. 0,20 ct, ca.
WHITE (H)/ SI and 1 Akoya cultured pearl ca. 7,5 mm. 18K 6,8g.
Length ca. 4,2 cm, 21th century, minor signs of wear, certificate
(2012) included.
6,80g,

600,00 €

64 1122310 PEARL STYLE BY GELLNER Set: Collier und Armband,
mit Tahiti- Zuchtperlen,KP zus. 1390.-€. Silber, 84,9g. Länge ca. 45
cm und 22,5 cm, 21. Jh., leichte Tragespuren, Zertifikat, Kaufbeleg
(2012) und Etui anbei. Doppelglieder herausnehmbar.

| PEARL STYLE BY GELLNER set: necklace and bracelet with Tahiti
cultured pearls, PP totalling 1390.-€. Silver, 84,9g. Length ca. 45 cm
and 22,5 cm, 21th century, certificate, sales receipt (2012) and case
included. Double links are removable.
84,90g,

600,00 €

65 1114527 Brosche mit Zuchtperlen und Diamanten
von zus. ca. 0,40 ct, gute Farbe u. Reinheit, 14K WG, 4,3 gr, L: ca.
3,3 cm, 1. Hälfte 20. Jh., leichte Tragespuren. (2)

| Brooch with cultured pearls and diamonds totalling ca. 0.40 ct, good
colour a. clarity, 14K WG, 4.3 gr, L: cac. 3.3 cm, 1st half 20th
century, minor signs of wear.
4,30g,

650,00 €

66 1114530 Ring mit Diamanten zus. ca. 1 ct,
ca. FW (G)/VVS, verschiedne Schliffe, WG 18K, 3,9 gr, RW: 48,
20./21. Jh., leichte Tragespuren, Schiene mit Riss an
Ringweitenänderung. Herstellermakre Fr. Kohlrausch Pforzheim. (5)

| Ring with diamonds totalltin ca. 1 ct, ca. RW (G)/VVS, different cuts,
18K WG, 3.9 gr, ring size 48, 20th/21st century, minor sign of wear,
ring band with fissure at change of ring size spot, maker's mark Fr.
Kohlrausch Pforzheim.
3,90g,

950,00 €
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67 1122373 Ring mit Brillant von 1,00 ct
(punz.), ca. HFW-FW (E-F)/VVS-VS, WBW: ca. 15.000 €, Platin,
mattierte Oberfläche, 13,4 gr, RW: 58, 21. Jh., leichte Tragespuren.
| Ring with brilliant-cut diamond of 1.00 ct (marked), ca. EW-RW
(E-F)/VVS-VS, replacement value ca. 15,000 €, platinum, matted
suface finish, 13.4 gr, ring size 58, 21st century, minor signs of wear.
13,40g,

5.000,00 €

68 1122374 Rivière Armband mit Brillanten
von zus ca. 3 ct, ca. WEISS (H)/VS, Platin + GG 18K, 26 gr, Länge
ca. 18 cm, 20./21. Jh., leichte Tragespuren.

| Rivière bracelet with brilliant-cut diamonds totalling ca. 3 ct, ca.
WHITE (H)/VS, platinum + 18K YG, 26 gr, L: ca. 18 cm, 20th/21st
century, minor signs of wear.
26,00g,

3.600,00 €

69 1122375 Kette und Anhänger mit Brillant von 0,72 ct
(punz.), ca. FW (F-G)/VVS-VS, Kette WG 18K, Anhänger Platin mit
GG 18K, 8,9 gr, Kettenlänge ca. 42 cm, 21. Jh., leichte Tragespuren,
Anhänger mit Herstellermarke "PAN".

| Necklace and pendant with brilliant-cut diamond of 0.72 ct (marked),
ca. RW (F-G)/VVS-VS, necklace 18K WG, pendant platinum with
18K YG, 8.9 gr, necklace L: ca. 42 cm, 21st century, minor signs of
wear, pendant with maker's mark "PAN".
8,90g,

2.400,00 €

70 1122378 WEMPE Schmuckset "Kobra",
best. aus Paar Ohrhängern (1 Rückstecker fehlt, zus. 4,4 gr, L: ca.
3,5 cm) und 1 Kette mit Anhänger (7,7 gr, Kettenlänge ca. 50 cm),
alles 18K Gelbgold, 1990er Jahre, leichte Tragespuren, mit
Herstellermarke u. frz. Punzen, inkl. 2 Wempe Etuis.

| WEMPE jewellery set "Cobra" consisting of pair of ear hangers (1
earring back missing, total weight 4.4 gr, L: ca. 3.5 cm) and 1
necklace with pendant (7.7 gr, necklace L: ca. 50 cm), 18K yellow
gold, 1990s, minor signs of wear, with maker's mark and French
hallmarks, incl. 2 cases.
12,10g,

1.100,00 €

71 1112148 Ring mit Mondsteincabochon,
RSG 18K/ PLATIN, 11,5g. RW: 54, 20./ 21. Jh., mattierte Oberfläche,
leichte Tragespuren, Handarbeit.

| Ring with moonstone cabochon, 18K RSG/ PLATINUM. Size: 54,
20th/ 21st century, matt surface, minor signs of wear, handcrafted.
11,50g,

750,00 €
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72 1112106 Unikat- Anhänger mit Rutilquarz,
GG 18K, 37,6g. L: ca. 8,5 cm, H: ca. 2,1 cm, 20./ 21. Jh., leichte
Tragespuren, Stein mit kleiner Kerbe, Handarbeit.

| Unique pendant with rutile quarz, 18K YG, 37,6g. Length: ca. 8,5
cm, heigh: ca. 2,1 cm, 20th/ 21st century, minor signs of wear, quarz
small cracked, handcrafted.
37,60g,

1.000,00 €

73 1122381 Panzercollier mit zentralem Brillant
von ca. 1 ct, ca. WEISS (H)/VVS1, WG 14K, 67,1 gr, Kettenlänge ca.
41 cm, spätes 20. Jh., leichte Tragespuren.

| Curb necklace with central brilliant-cut diamond of ca. 1 ct, ca.
WHITE (H)/VVS1, 14K WG, 67.1 gr, necklace L: ca. 41 cm, late 20th
century, minor signs of wear.
67,10g,

6.500,00 €

74 1122383 SCHOEFFEL Südseeperlenkette,
barocke Zuchtperlen von ca. 10,5-13,2 mm, Schließe GG/WG 18K
mit kleinen Brillanten, 87,6 gr, Kettenlänge ca. 47 cm, 21. Jh., leichte
Tragespuren, inkl. Schmuckpass.

| SCHOEFFEL South Sea pearl necklace, baroque shaped cultured
pearls ca. 10.5-13.2 mm, clasp 18K YG/WG with small brilliant-cut
diamonds, 87.6 gr, necklace L: ca. 47 cm, 21st century, minor signs
of wear, incl. jewellery pass.
87,60g,

1.100,00 €

75 1122384 Azurit-Malachit Unikat-Kette
aus 22 flachen Steinen mit Goldschließe aus 18K, 146,3 gr,
Kettenlänge ca. 49 cm, 21. Jh., sehr guter Zustand, Atelier Mallwitz
Aalen, inkl. Schmuckpass.

| Unique azurite-malachite necklace made of 22 flat-shaped stones
with gold clasp 18K, 146.3 gr, necklace L: ca. 49 cm, very good
condition, Atelier Mallwitz Aalen, incl. jewellery pass.
146,30g,

2.000,00 €

76 1122386 Türkis Unikat-Kette,
Rondelle von ca. 5,5-14,5 mm, Zwischenteile u. Schließe GG
900/000, 92,6 gr, Kettenlänge ca. 47 cm, 1990er Jahre, guter bis
sehr guter Zustand, Schließe sig. "HILZ", inkl. Schmuckpass.

| Unique turquoise necklace, rondels graduating from ca. 5.5-14.5
mm, parts and clasp 900/000 YG, 92.6 gr, necklace L: ca. 47 cm,
1990s, good to very good condition, clasp marked "HILZ", incl.
jewellery pass.
92,60g,

2.600,00 €
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77 1122390 WEMPE Paar Ohrhänger mit Südseeperlen,
Zuchtperlen ca. 12-12,5 mm, Brillanten zus. ca. 0,56 ct, gute Farbe
u. Reinheit, KP: 3.450 € (2020), WG 18K, 7,7 gr, L: ca. 2,5 cm, sehr
guter Zustand, inkl. 2 Wempe Samtbeutel, umfangreicher Wempe
Dokumentation inkl. Kaufbeleg u. Wempe Euti.

| WEMPE pair of ear hangers with South Sea cultured pearls of ca.
12-12.5 mm, brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.56 ct, good colour
a. clarity, PP: 3,450 € (2020), 18K WG, 7.7 gr, L: ca. 2.5 cm, very
good condition, incl. 2 Wempe pouches, Wempe documents incl.
sales receipt and Wempe case.
7,70g,

1.600,00 €

78 1122391 Ring mit Brillanten zus. ca. 0,3 ct,
gute Farbe u. Reinheit, WG 14K, 2,5 gr, RW: 52, 21. Jh., neuwertiger
Zustand, inkl Diamant-Zertifikat (2023).

| Ring with brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.3 ct, good colour a.
clarity, 14K WG, 2.5 gr, ring size 52, 21st century, mint condition,
incl. diamond certificate (2023).
2,50g,

460,00 €

79 1122394 PIAGET Drehring mit kleinen Brillanten
von zus. ca. 0,35 ct, gute Farbe u. Reinheit, GG 18K, 13,8 gr, RW:
56, 1990er Jahre, leichte Tragespuren, inkl. Piaget Zertifikat.

| PIAGET turning ring with small brilliant-cut diamonds totalling ca.
0.35 ct, good colour a. clarity, 18K YG, 13.8 gr, ring size 56, 1990s,
minor signs of wear, incl. Piaget certificate.
13,80g,

1.400,00 €

80 1122401 Ring mit Brillant ca. 1,0 ct,
champagnerfarben/P1, GG 14K, 6,4 gr, RW: 54, 21. Jh., leichte
Tragespuren, inkl. H.O.T. Zertifikat.

| Ring with brilliant-cut diamod ca. 1.0 ct, champagner colour/I1, 14K
YG, 6.4 gr, ring size 54, 21st century, minor signs of wear, incl.
H.O.T. certificate.
6,40g,

1.000,00 €

81 1122402 Anhänger mit Aquamarin und Brillant
von ca. 0,07 ct, ca. WEISS (H)/P1, Aquamarin ca. 3 ct, 14K GG, L:
ca. 2 cm, 6,8 gr, 20./21. Jh., leichte Tragespuren.

| Pendant with aquamarine ca. 3 ct and brilliant-cut diamond ca. 0.07
ct, ca. WHITE (H)/I1, 14K YG, L: ca. 2 cm, 6.8 gr, 20th/21st century,
minor signs of wear.
6,80g,

480,00 €
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82 1122403 Ring mit Brillanten zus. ca. 0,58 ct,
sehr gute Farbe u. Reinheit, WG 18K, 5,9 gr, RW: 49, 1990er Jahre,
Tragespuren, inkl. Zertifikat.

| Ring with brilliant-cut diamond totalling ca. 0.58 ct, very good colour
and clarity, 18K YG, 5.9 gr, ring size 49, 1990s, signs of wear, incl.
certificate.
5,90g,

750,00 €

83 1122408 H. STERN Ring mit Aquamarin von ca. 4,3 ct
und kleinen Brillanten zus. ca. 0,20 ct, gute Farbe u. Reinheit, WG
18K, 5,5 gr, RW: 57, profilierte Ringschiene, 2. Hälfte 20. Jh., leichte
Tragespuren, Hinweise auf Ringweitenänderung sichtbar,
Markenpunzierung tlw. erkennbar.

| H. STERN ring with aquamarine of ca. 4.3 ct and small brilliant-cut
diamonds totalling ca. 0.20 ct, good colour a. clarity, 18K WG, 5.5 gr,
ring size 57, molded ring band, 2nd half 20th century, minor signs of
wear, indication of change of ring size visible, maker's mark partly
visible.
5,50g,

750,00 €

84 1122437 Ring mit Saphircabochon
mit Wappengravur, NP: 6.370 €, Gelbgold/Weißgold 18K, 13,4 gr,
RW: 56, 21. Jh., neuwertiger Zustand, hochwertige
Goldschmiedearbeit. (1)

| Ring with sapphire cabochon with coat of arms engraving, NP:
6,370 €, 18K yellow/white gold, 13.4 gr, ring size 56, 21st century,
mint condition, high quality craftsmanship.
13,40g,

2.200,00 €

85 1122441 Ring mit feinem Saphir, Smaragden und Brillanten
von zus. ca. 1,40 ct, ca. FW (G)/VVS, GG/WG 18K, 14,4 gr, RW: 54,
21. Jh., Saphir mit kleiner Bestoßung, ansonsten neuwertiger
Zustand, hochwertige Juweliersqualität. (2)

| Ring with fine sapphire, emeralds and brilliant-cut diamonds totalling
ca. 1.40 ct, ca. RW (G)/VVS, 18K YG/WG, 14.4 gr, ring size 54, 21st
century, sapphire slightly dented, otherwise mint condition, high
quality craftsmanship.
14,40g,

10.000,00 €

86 1122443 Ring mit Saphir und 2 Diamanten
von zus. ca. 0,85 ct, Triangelschliff, ca. WEISS-LGW (H-J)/SI2,
WG/GG 18K, 4 gr, RW: 54, 21. Jh., leichte Tragespuren.
Juweliersqualität. (3)

| Ring with sapphire and 2 triangle-cut diamonds totalling ca. 0.85 ct,
ca. WHITE-STW (H-J)/SI2, 18K YG/WG, 4 gr, ring size 54, 21st
century, minor signs of wear. Jeweller quality.
4,00g,

4.000,00 €
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87 1122445 Ring mit Saphircabochon und Diamanten
von zus. ca. 2 ct, Baguetteschliff, ca. FW-WEISS (G-H)/VVS, Platin
und GG 18K, 9,1 gr, RW: 55, 21. Jh., neuwertiger Zustand,
hochwertige Juweliersarbeit. (4)

| Ring with sapphire cabochon and baguette-cut diamonds totalling
ca. 2 ct, ca. RW-WHITE (G-H)/VVS, platinum and 18K YG, 9.1 gr,
ring size 55, 21st century, mint condition, high quality craftsmanship.
9,10g,

3.800,00 €

88 1122448 Ring mit Rubincabochon und Brillanten
von zus. ca. 0,09 ct, gute Farbe u. Reinheit, 14K GG/WG, 12,1 gr,
RW: 60, 21. Jh., neuwertiger Zustand, Juweliersqualität. (5)

| Ring with ruby cabochon and brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.09
ct, good colour a. clarity, 14K YG/WG, 12,1 gr, ring size 60, 21st
century, mint condition, jeweller quality.
12,10g,

2.200,00 €

89 1122449 Ring mit Turmalin und Diamanten
von zus. ca. 1,10 ct, gute bis sehr gute Farbe u. Reinheit, WG 18K,
5,9 gr, RW: 56, 21. Jh., minimale Gebrauchspuren, Juweliersqualität.
(6)

| Ring with tourmaline and diamonds totalling ca. 1.10 ct, good to
very good colour a. clarity, 18K WG, 5.9 gr, ring size 56, 21. Jh.,
minimal signs of use, jeweller quality.
5,90g,

4.400,00 €

90 1122451 Ring mit Prinzess-Schliff Diamant von 2,05 ct,
GW+ (K)/SI2, Platin, 8,1 gr, Ringweite 53, 21. Jahrhundert,
neuwertiger Zustand, inkl. Kopie DPL Zertifikat (2018). (7)

| Ring with princess-cut diamond of 2.05 ct, TIW+ (K)/SI2, platinum,
8.1 gr, ring size 53, 21st century, mint condition, incl. copy of DPL
cerfiticate (2018).
8,10g,

11.000,00 €

91 1122741 Kette und Anhänger "Sattel"
besetzt mit Brillanten zus. ca. 0,50 ct, gute Farbe u. Reinheit,
Anhänger GG 18K, Strickkette Silber, 64.4 gr, Kettenlänge: ca.
42+10 cm, 1990er Jahre, leichte Tragespuren, inkl. Etui,
handgefertigtes Unikat der Goldschmiede Haas.

| Necklace and pendant "Saddle" set with brilliant-cut diamonds
totalling ca. 0.50 ct, good colour a. clartiy, pendant 18K YG, knit
necklace silver, 64,4 gr, necklace L: ca. 42+10 cm, 1990s, minor
signs of wear, incl. case, unique handcrafted piece by Goldsmith
Haas.
64,40g,

2.400,00 €
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92 1122771 Ring mit Brillant ca. 0,80 ct,
ca. WEISS-LGW (H-I)/VVS-VS, WBW: ca. 6.000 €, WG 14K, 11,1
gr, RW: 62, 20./21. Jh., minimale Tragespuren.

| Ring with brilliant-cut diamond ca. 0.80 ct, ca. WHITE-STW
(H-I)/VVS-VS, replacement value: ca. 6,000 €, 14K WG, 11.1 gr, ring
size 62, 20th/21st century, minimal signs of wear.
11,10g,

1.900,00 €

93 1122778 Ring mit Rubin und 2 Brillanten
von zus. ca. 1,4 ct, ca. FW-WEISS (G-H)/SI1-2, Rubin ca. 1,3 ct, WG
18K, RW: 54, 4,9 gr, 2. Hälfte 20. Jh., leichte Tragespuren.

| Ring with ruby of ca. 1.3 ct and 2 brilliant-cut diamonds totalling ca.
1.4 ct, ca. RW-WHITE (G-H)/SI1-2, 18K WG, ring size 54, 4.9 gr, 2nd
half 20th century
4,90g,

2.600,00 €

94 1122783 Ring mit hellblauem Saphir ca. 4,8 ct,
Ceylonschliff, keine Anzeichen von Hitzebehandlung, 18K GG, 9,8 gr,
RW: 56, 2. Hälfte 20. Jh., leichte Tragespuren.

| Ring with light blue sapphire of ca. 4.8 ct, Ceylon-cut, no indication
of heating, 18K YG, 9.8 gr, ring size 56, 2nd half 20th century, minor
signs of wear.
9,80g,

3.600,00 €

95 1122784 Ring mit Solitaire Brillant von ca. 1,20 ct,
ca. GET (N-O)/VVS, WBW: ca. 5.000 €, WG 18K, 3,4 gr, RW: 56, 2.
Hälfte 20. Jh., leichte Tragespuren.

| Ring with solitaire brillliant-cut diamond of ca. 1.20 ct, ca. TIN
(N-O)/VVS, replacement value ca. 5,000 €, 18K WG, 3.4 gr, ring size
56, 2nd half 20th century, minor signs of wear.
3,40g,

1.900,00 €

96 1122787 Lange Akoya Perlenkette,
Zuchtperlen von ca. 8-8,5 mm mit gutem Lüster, Bajonett-Schließe
GG 18K, Kettenlänge ca. 180 cm, 2. Hälfte 20. Jh., leichte
Tragespuren.

| Long Akoya pearl necklace, cultured pearls of ca. 8-8.5 mm with
good lustre, bayonet clasp 18K YG, necklace L: ca. 180 cm, 2nd half
20th century, minor signs of wear.
157,20g,

1.300,00 €

97 1122792 Ring mit Brillanten zus. ca. 0,50 ct,
gute Farbe u. Reinheit, GG 14K, 4,6 gr, RW: 53, 20./21. Jh., leichte
Tragespuren.

| Ring with brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.50 ct, good colour a.
clarity, 14K YG, 4.6 gr, ring size 53, 20th/21st century, minor signs of
wear.
4,60g,

700,00 €
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98 1122794 Ring mit Brillant ca. 0,40 ct,
ca. WEISS (H)/SI, WBW: ca. 3.000 €, GG 14K, 5,8 gr, RW: 52,
20./21. Jh., leichte Tragespuren.

| Ring with brilliant-cut diamond ca. 0.40 ct, ca. WHITE (H)/SI,
replacement value ca. 3,000 €, 14K YG, 5.8 gr, ring size 52,
20th/21st century, minor signs of wear.
5,80g,

850,00 €

99 1122795 Ring mit Brillant ca. 0,47 ct,
ca. WEISS (H)/SI, WBW: ca. 3.500 €, WG 18K, 7,5 gr, RW: 60,
20./21. Jh., leichte Tragespuren, 2 Krappen mit Reparaturspuren.

| Ring with brilliant-cut diamod of ca. 0.47 ct, ca. WHITE (H)/SI,
replacement value ca. 3,500 €, 18K WG, 7.5 gr, ring size 60,
20th/21st century, minor signs of wear, 2 prongs with signs of repair.
7,50g,

1.300,00 €

100 1122800 Ring mit Opal und Brillanten
von zus. ca. 0,70 ct, ca. LGW (I)/SI, 18K GG, 4,8 gr, RW: 53, 2.
Hälfte 20. Jh., leichte Tragespuren.

| Ring with opal and brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.70 ct, ca.
STW (I)/SI, 18K YG, 4.8 gr, ring size 53, 2nd half 20th century, minor
signs of wear.
4,80g,

650,00 €

101 1122803 Paar Ohrstecker mit Brillanten zus. ca. 1,2 ct,
ca. LGW (I-J)/SI, 18K WG, 3,9 gr, 2. Hälfte 20. Jahrhundert, leichte
Tragespuren, Herstellermarke Richard Baur.

| Pair of ear studs with brilliant-cut diamonds totalling ca. 1.2 ct, ca.
STW (I-J)/SI, 18K WG, 3.9 gr, 2nd half 20th century, minor signs of
wear, maker's mark Richard Baur.
3,90g,

950,00 €

102 1122812 Ring mit Diamant von ca. 1,2 ct,
Übergangsschliff, ca. GW (K-L)/SI2, WBW: ca. 7.000 €, 14K GG,
Fassung WG, 11,9 gr, RW: 60, 2. Hälfte 20. Jh., leichte Tragespuren.

| Ring with old-brilliant-cut diamond of ca. 1.2 ct, ca. TIW (K-L)/SI2,
replacement value ca. 7,000 €, 14K YG, setting WG, 11.9 gr, ring
size 60, 2nd half 20th century.
11,90g,

2.400,00 €

103 1122816 SCHEFFEL Ring "Cupola" mit grauem Mondsteincabochon
und kleinen Brillanten zus. ca. 0,42 ct, gute Farbe u. Reinheit, 18K
WG, 23,9 gr, RW: 57, 21. Jh., leichte Tragespuren, Ringschiene
innen etwas Patina, mit Herstellermarke.

| SCHEFFEL ring "Cupola" with grey moonstone cabochon and small
brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.42 ct, good colour a. clarity, 18K
WG, 23.9 gr, ring size 57, 21st century, minor signs of wear, ring
band inside with some patina, with maker's mark.
23,90g,

2.200,00 €



- Seite 22 -

Kat.Nr. Postennr. Artikel-Bezeichnung Startpreis

104 1122819 SCHEFFEL Paar Ohrclips mit grauen Mondsteincabochons
und kleinen Brillanten von zus. ca. 0,80 ct, gute Farbe u. Reinheit,
zus. 16,4 gr, Länge ca. 2 cm, 21. Jh., leichte Tragespuren, mit
Herstellermarke.

| SCHEFFEL pair of ear clips with grey moonstone cabochons and
small brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.80 ct, good colour a.
clarity, total weight 16.4 gr, L: ca. 2 cm, 21st century, minor signs of
wear, with maker's mark.
16,40g,

1.300,00 €

105 1122835 Paar Ohrhänger mit Zuchtperlen
und 2 kleinen Brillanten zus. ca. 0,10 ct, GG 14K, 9,5 gr, L: ca. 2,5
cm, 2. Hälfte 20. Jh., Tragespuren.

| Pair of ear hangers with cultured pearls and 2 small brilliant-cut
diamonds totalling ca. 0.10 ct, 14K YG, 9.5 gr, L: ca. 2.5 cm, 2nd half
20th century, signs of wear.
9,50g,

700,00 €

106 1122841 Ring mit Brillant ca. 1,2 ct,
ca. WEISS-LGW (H-I)/VVS, WBW: ca. 14.000 €, 18K WG, 8,9 gr,
RW: 56, 2. Hälfte 20. Jh., leichte Tragespuren, Herstellermarke
Hottinger&Held Pforzheim.

| Ring with brilliant-cut diamond of ca. 1.2 ct, ca. WHITE-STW
(H-I)/VVS, replacement value ca. 14,000 €, 18K WG, 8.9 gr, ring size
56, 2nd half 20th century, minor signs of wear, maker's mark
Hottinger&Held Pforzheim.
8,90g,

4.800,00 €

107 1122845 Armband mit Saphiren und Brillanten
von zus. ca. 3 ct, gute Farbe u. Reinheit, 18K WG, 22,5 gr, Länge ca.
18,5 cm, 2. Hälfte 20. Jh., sehr guter Zustand.

| Bracelet with saphhires and brillant-cut diamonds totalling ca. 3 ct,
good colour and clarity, 18K WG, 22,5 gr, L. ca. 18 cm, 2nd half 20th
century
22,50g,

3.600,00 €

108 1122847 Brosche mit Saphiren und Diamanten
von zus. ca. 5 ct, ca. WEISS-LGW (H-J)/VS-SI, Saphire zus. ca. 1,8
ct, WG 18K, Sicherungskette 14K, 12 gr, B: ca. 5 cm, 1960er/70er
Jahre, leichte Tragespuren.

| Brooch with sapphires totalling ca. 1.8 ct and diamonds totalling ca.
5 ct, ca. WHITE-STW (H-J)/VS-SI, 18K WG, safety chain 14K, 12 gr,
W: ca. 5 cm, 1960s/70s, minor signs of wear.
12,00g,

2.800,00 €
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109 1122850 Brosche mit Muschelkamee "Frau mit Tiger",
GG 14K, 18,2 gr, ca. 5,5x4,5 cm, um 1900, altersgemäßer guter
Zustand, sehr feine und hochwertige Schnitzarbeit! Inkl. Etui.

| Brooch with shell cameo "Lady with Tiger", 14K YG, 18.2 gr, ca.
5.5x4.5 cm, around 1900, good condition consistent with age, very
fine and elaborate carving! Including case.
18,20g,

550,00 €

110 1122873 Ring mit Brillanten zus. ca. 1,1 ct,
mittlere bis gute Farbe u. Reinheit, GG 18K, 7 gr, RW: 56, spätes 20.
Jh., leichte Tragespuren.

| Ring with brilliant-cut diamonds totalling ca. 1.1 ct, medium to good
colour a. clarity, 18K YG, 7 gr, ring size 56, late 20th century, minor
signs of wear.
7,00g,

1.100,00 €

111 1122874 Ring mit Rubincabochon und Brillanten
von zus. ca. 0,70 ct, gute Farbe u. Reinheit, GG 14K, 9,7 gr, RW: 57,
2. Hälfte 20. Jh., leichte Tragespuren.

| Ring with ruby cabochon and brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.70
ct, good colour a. clarity, 14K YG, 9,7 gr, ring size 57, 2nd half 20th
century minor signs of wear.
9,70g,

800,00 €

112 1122875 Set: Ring, Anhänger und Ohrclips
mit Aquamarin und Brillanten von zus. ca. 0,36 ct, gute Farbe und
Reinheit, WG 14K, 15,0 g, RW: 60, 20./21. Jh., sehr leichte
Tragespuren. (4)

| Set: ring, pendant, ear clips set with aquamarine and brilliant-cut
diamonds totalling approx. 0.36 ct, good colour and clarity, 14K WG,
15.0 g, ring size 60, 20th/21st century, minor signs of wear.
15,00g,

700,00 €

113 1122876 Ring mit Saphircabochon und Diamanten
von zus. ca. 0,25 ct, gute Farbe u. Reinheit, WG 14K, 6,8 gr, RW:
53, 2. Hälfte 20. Jh. leichte Tragespuren.

| Ring with sapphire cabochon and diamonds totalling ca. 0.25 ct,
good colour a. clarity, 14K WG, 6.8 gr, ring size 53, 2nd half 20th
century, minor signs of wear.
6,80g,

600,00 €

115 1122896 Ring mit Brillanen zus. ca. 1 ct,
gute bis sehr gute Farbe u. Reinheit, 18K WG, 16,1 gr, RW: 59,
20./21. Jh., leichte Tragespuren.

| Ring with brilliant-cut diamonds totalling ca. 1 ct, good to very good
colour a. clartiy, 18K WG, 16.1 gr, ring size 59, 20th/21st century,
minor signs of wear.
16,10g,

1.800,00 €
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116 1122897 Ring mit gelblich grünem Turmalin
und kleinen Brillanten von zus. ca. 0,2 ct, gute Farbe u. Reinheit,
Turmalin ca. 6 ct, RG/WG 14K, 6.5 gr, RW: 52, 2. Hälfte 20. Jh.,
leichte Tragespuren, Herstellermarke LC Köhler Schw. Gmünd.

| Ring with yellowish green tourmaline of ca. 6 ct and small
brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.2 ct, good colour a. clarity, 14K
RG/WG, 6.5 gr, ring size: 52, 2nd half 20th century, minor signs of
wear, maker's mark LC Köhler Schw. Gmünd.
6,50g,

1.000,00 €

117 1122898 Paar Ohrhänger mit Brillanten
von zus. ca. 0,72 ct, ca. LGW (I-J)/VVS-VS, 18K WG, Ohrmuttern
14K, 2,4 gr, L: ca. 1,7 cm, 20./21. Jh., leichte Tragespuren.

| Pair of ear hangers with brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.72 ct,
ca. STW (I-J)/VVS-VS, 18K WG, earring backs 14K, 2.4 gr, L: ca. 1.7
cm, 20th/21st century, minor signs of wear.
2,40g,

900,00 €

118 1122899 Armband mit Saphiren und Brillanten
von zus. ca. 2 ct, gute Farbe u. Reinheit, Saphire zus. ca. 4 ct, 18K
WG, 31,6 gr, L: ca. 17 cm, 2. Hälfte 20. Jh., leichte Tragespuren,
Herstellermarke "HS".

| Bracelet with sapphires and brilliant-cut diamonds totalling ca. 2 ct,
good colour a. clarity, sapphires totalling ca. 4 ct, 18K WG, 31.6 gr,
L: ca.17 cm, 2nd half 20th century, minor signs of wear, maker's
mark "HS".
31,60g,

3.600,00 €

119 1122900 Anhänger "Herz" an vergoldetem Stahlhalsreif,
Anhänger aus GG 18K mit Herz aus Rauchquarz, ca. 4x3 cm,
Halsreif ca. 42 cm mit Bajonettanschlüssen, 21. Jh., Tragespuren, 2
Stahlseile etwas verknickt, Anhänger mit Herstellermarke "KRU".

| Pendant "Heart" and gold plated steel choker, pendant made of 18K
YG with smoky quartz heart, ca. 4x3 cm, choker L: ca. 42 cm with
bayone joints, 21st century, signs of wear, 2 steel ropes slightly
kinked, pendant with maker's mark "KRU".
65,70g,

650,00 €

120 1122902 Ring mit synth. Saphir und Altschliffdiamanten
von je ca. 0,45 ct, ca. WEISS-LGW (H-I)/SI-P1, GG 14K, Fassungen
Platin, 3,2 gr, RW: 55, Anfang 20. Jh., guter altersgemäßer Zustand.

| Ring with synth. sapphire and old-cut diamonds of ca. 0.45 ct each,
ca. WHITE-STW (H-I)/SI-I1, 14K YG, settings platinum, 3.2 gr, ring
size 55, early 20th century, good condition consistent with age.
3,20g,

650,00 €
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121 1122904 Paar Ohrclips mit Brillanten,
je ein Brillant von zus. ca. 0,46 ct, ca. WEISS (H)/VS, GG/WG 18K,
10,9 g, 20./21. Jh., sehr leichte Tragespuren.

| Pair of ear clips each set with 1 brilliant-cut diamond totalling
approx. 0.46 ct, approx. WHITE (H)/VS, 18K YG/WG, 10.9 g,
20th/21st century, very good condition.
10,90g,

1.000,00 €

122 1122907 Art Déco Collier mit Diamanten
von zus. ca. 1,54 ct, davon 1x ca. 1 ct, ca. WEISS-LGW (H-I)P1,
Anhänger Rahmen u. 1 Fassung GG 14K, Schauseite, Kette u. 1
Fassung Platin, 4,7 gr, Kettenlänge ca. 45 cm, Anhänger L: ca. 4 cm,
Anfang 20. Jh., Tragespuren, 1 großer Diamant vermutlich später
durch 7 kleinere Diamanten ersetzt.

| Art Déco necklace with diamonds totalling ca. 1.54 ct of which 1x
ca. 1 ct, ca. WHITE-STW (H-I)/I1, pendant frame and 1 setting 14K
YG, face side, necklace chain and 1 setting platinum, 4.7 gr, chain L:
ca. 45 cm, pendant L: ca. 4 cm, early 20th century, signs of wear, 1
large diamond prob. later replaced with 7 smaller diamonds.
4,70g,

1.900,00 €

123 1122909 Clipanhänger mit Brillant,
ca. LGW (I-J)/VVS-VS, GG/WG 18K, 7,5 g, 20./21. Jh., sehr leichte
Tragespuren.

|Clip-pendant set with brilliant-cut diamond approx. 1.0 ct, approx.
STW(I-J)/VVS-VS, 18K YG/WG, 7.5 g, 20th/21st century, very good
condition.
7,50g,

2.800,00 €

124 1122911 Anhänger mit Saphir und Brillanten
von zus. ca. 0,75 ct, ca. WEISS (H)/VS, Anhänger 18K GG/WG,
Kette 18K WG, 6,1 gr, Kettenlänge ca. 46 cm, Anhänger Mitte 20.
Jh., Kette etwas später, leichte Tragespuren.

| Pendant with sapphire and brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.75
ct, ca. WHITE (H)/VS, pendant 18K YG/WG, necklace 18K WG, 6.1
gr, necklace L: ca. 46 cm, pendant mid-20th century, necklace later,
minor signs of wear.
6,10g,

1.000,00 €
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125 1122915 Jugendstil Anhänger mit Kette, mit Diamanten und Perlen,
Altschliffdiamanten und Diamantrosen von zus. ca. 0,75 ct, ca.
WEISS - LGW (H-J)/SI-P1, 2 weiße Perlen, Platin, 11,9 g, Länge: ca.
47 cm, Maße Anhänger: ca. 36 x 34 mm, um 1910, äußerst feine
Arbeit aus der Zeit, aufwendige Millegriffes-Verzierung, Broschierung
wurde vermuttlich enfernt, guter Erhaltungszustand, Kette aus
anderem Zusammenhang, Herstellerpunze "FH&C".

|Art Noveau pendant with necklace, set with old- and rose cut
diamonds totalling approx. 0.75 ct, approxx. WHITE - STW
(H-J)/SI-P1, 2 white pearls, platinum, 11.9 g, lenght: approx. 47 cm,
measurements pendant: approx. 36 x 34 mm, c. 1910, very fine work
typical of the period, millegriffes decoration, needle removed , good
age-related conditon, chain later, maker's mark "FH&C".
11,90g,

950,00 €

126 1122916 Ring mit Brillant ca. 1,2 ct,
light brown, P1, 1 weiterer kleiner Diamant (Unterseite bestoßen) u. 1
Zirkonia, große Fassung WG 14K, Ringschiene Platin, 3,3 gr, RW:
55, Ringschiene um 1920, große Fassung später, guter Zustand.

| Ring with brilliant-cut diamond ca. 1.2 ct, light brown, I1, 1 further
diamond (pavilion chipped) and 1 cubic zirconia, large setting 14K
WG, ring band platinum, 3.3 gr, ring size 55, ring band around 1920,
large setting later, good condition.
3,30g,

1.400,00 €

127 1122917 Jugendstil Brosche "Anemone" mit Diamanten und einer Perle,
Diamanten im Altschliff, Achtkantschliff und Rosenschliff , zus. ca. 3
ct, ca. WEISS - LGW (H-J)/SI-P1, 1 Zuchtperle, GG14K und Silber,
9,9 g, D.: ca. 31 mm, um 1900, rückseitig Spuren von Zinnlot, Perle
nicht original, etwas locker in der Fassung.

| Art Nouveau brooch "Annemone" set with old- , single- and rose-cut
diamonds totalling approx. 3.0 ct, approx. WHITE-STW (H - J)/SI -
P1, cultured pearl, 14K YG and silver, 9.9 g, dia.: c. 31 mm, c. 1900,
traces of tin solder on the back, pearl not original, loose fit.
9,90g,

1.500,00 €

128 1122921 Jugendstil Brosche mit Diamanten,
Diamanten im Alt- und Rosenschliff von zus. ca. 0,15 ct, gute Farbe,
gute bis mittlere Reinheit, GG 18K und Platin, 6,0 g, Länge: 59 mm,
um 1910, sehr guter Erhaltungszustand, verschlagene
Herstellerpunze.

| Art Nouveau brooch set with old- and rose-cut diamonds totalling
approx. 0.15 ct, good colour, good to medium clarity, 18K YG and
platinum, 6.0 g, length: 59 mm, c. 1910, very good age-related
condition, illegible maker's mark.
6,00g,

480,00 €
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129 1123010 BULGARI Ring "Pyramid" mit Blautopas,
18K Weißgold, 17,1 gr, RW: 54, 21. Jh, leichte Tragespuren, Topas
minimal bestoßen, inkl. Kaufbeleg (2001) und Etui.

| BULGARI ring "Pyramid" with blue topaz, 18K white gold, 17.1 gr,
ring size 54, 21st century, minor signs of wear, topaz minimally
chipped, incl. sales receipt (2001) and case.
17,10g,

1.200,00 €

130 1123013 Anhänger mit 3 Turmalincabochons
von ca. 5+8+12 ct, GG 14K, 13,1 gr, L: ca. 5 cm, 21. Jh., leichte
Tragespuren.

| Pendant with 3 tourmaline cabochons of ca. 5+8+12 ct, 14K YG,
13.1 gr, L: ca. 5 cm, 21st century, minor signs of wear.
13,10g,

1.000,00 €

131 1123014 Ring mit Brillant ca. 1 ct.
ca. Fancy Deep Yellow Brown, sehr gute Reinheit, 14K RSG, 9 gr,
RW: 47, 20./21. Jh., leichte Tragespuren.

| Ring with brilliant-cut diamond ca. 1 ct, ca. Fancy Deep Yellow
Brown, very good clarity, 14K RSG, 9 gr, ring size 47, 20th/21st
century, minor signs of wear.
9,00g,

1.900,00 €

132 1123015 Paar Ohrstecker mit synth. Saphiren und Diamanten,
Altschliff, zus.ca. 0,8 ct, verschiedene Qualitäten, 14K GG, 2,9 gr, L:
ca. 1,1 cm, 1. Hälfte 20. Jh., altersgemäßer guter Zustand, ohne
Rückstecker.

| Pair of ear studs with synthetic sapphires and old-cut diamonds of
ca. 0.8 ct, various qualities, 14K YG, 2.9 gr, L: ca. 1.1 cm, 1st half
20th century, good condition consistent with age.
2,90g,

650,00 €

133 1123017 Schmuckset Brosche und Ring mit Türkisen
und Diamanten im Achtkant- und Brillantschliff von zus. ca. 1,4 ct,
gute Farbe u. Reinheit, 18K WG, 39,8 gr, RW: 57, Brosche L: ca. 7,5
cm, 1960er Jahre, leichte Tragespuren.

| Jewellery set brooch and ring with turquoises and single-cut and
brilliant-cut diamonds totalling ca. 1.4 ct, good colour a. clarity, 18K
WG, 39.8 gr, ring size 57, brooch L: ca. 7.5 cm, 1960s, minor signs
of wear.
39,80g,

2.400,00 €

134 1123025 Collier mit ca. 90 Brillante von zus. ca. 3,4 ct,
mittlere bis gute Farbe u. Reinheit, GG 18K, 53,3 gr, Länge ca. 44
cm, 20./21. Jh., leichte Tragespuren.

| Necklace with ca. 90 brilliant-cut diamonds totalling ca. 3.4 ct,
medium to good colour a. clarity, 18K YG, 53.3 gr, L: ca. 44 cm,
20th/21st century, minor signs of wear.
53,30g,

4.400,00 €
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135 1123028 Armband mit Brillanten zus. ca. 1 ct,
niedere Farbe, gute Reinheit, GG 18K, 23 gr, Länge ca. 18 cm,
20./21. Jh., leichte Tragespuren.

| Bracelet with brilliant-cut diamonds totalling ca. 1 ct, low colour,
good clarity, 18K YG, 23 gr, L: ca. 18 cm, 20th/21st century, minor
signs of wear.
23,00g,

2.000,00 €

136 1123030 Paar Biedermeier Ohrhänger,
GG 14K, 3,3 gr, Länge ca. 5 cm, Mitte 19. Jh., altersgemäßer guter
Zustand, Rückseiten etwas verbeult (hohl).

| Pair of Biedermeier ear hangers, 14K YG, 3.3 gr, L: ca. 5 cm,
mid-19th century, good condition consistent with age, reverse slighlty
dented (hollow).
3,30g,

440,00 €

137 1123031 Historismus Anhänger mit 2 Miniaturmalereien
auf Papier unter Glas, 8K Roségold Rahmen, 4,7 gr, D: ca. 2,3 cm,
um 1900, Tragespuren.

| Historism pendant with 2 miniature paintings on paper below glass,
frame 8K rose gold, 4,7 gr, D: ca. 2.3 cm, around 1900, signs of
wear.
4,70g,

400,00 €

138 1123033 Art Déco Armband,
Gelbgold 18K, 18,5 gr, Länge ca. 19 cm, 1. Hälfte 20. Jh., leichte
Tragespuren, mit frz. Exportpunze.

| Art Déco bracelet, 18K YG, 18.5 gr, L: ca. 19 cm, 1st half 20th
century, minor signs of wear, with French export hallmark.
18,50g,

1.500,00 €

139 1123056 Ring mit Solitaire Brillant ca. 0,77 ct,
ca. FW (F-G)/VVS, WBW: ca. 6.000 €, 14K GG, 5 gr, RW: 58, 21.
Jh., leichte Tragespuren, Ringweitenänderung sichtbar.

| Ring with solitaire brilliant-cut diamond of ca. 0.77 ct, ca. RW
(F-G)/VVS, replacement value ca. 6,000 €, 14K YG, 5 gr, ring size
58, 21st century, minor signs of wear, change of ring size visible.
5,00g,

2.400,00 €

140 1123071 Art Déco Ring mit Altschliffdiamant ca. 0,65 ct,
ca. GW (L)/SI2, weitere kleine Diamanten zus. ca. 0,08 ct, WG 14K,
3,2 gr, RW: 61, 1920er Jahre, altersgemäßer guter Zustand.

| Art Déco ring with old-cut diamond ca. 0.65 ct, ca. TIW (L)/SI2,
further small diamonds totalling ca. 0.08 ct, 14K WG, 3.2 gr, ring size
61, 1920s.
3,20g,

750,00 €
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141 1123075 Set 2 Ringe mit Rubinen und Brillanten
von zus. ca. 0,70 ct, gute Farbe u. Reinheit, 14K WG, 14,6 gr, RW:
52 u. 53, 2. Hälfte 20. Jh., leichte Tragespuren, Rubine etwas
berieben.

| Set of 2 rings with rubies and brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.70
ct, good colour a. clarity, 14K WG, 14.6 gr, ring size 52 and 53, 2nd
half 20th century, minor signs of wear, rubies slightly abraded.
14,60g,

600,00 €

142 1123080 Ring rundum mit Brillanten gefasst,
zus. ca. 2 ct, gute Farbe u. Reinheit, WG 18K, 5,7 gr, RW: 53,
20./21. Jh., minimale Tragespuren.

| Ring set with brilliant-cut diamonds in total ca. 2 ct, good colour a.
clarity, 18K WG, ring size 53, 5.7 gr, 20th/21st century, minimal signs
of wear.
5,70g,

2.400,00 €

143 1123085 Ring mit Solitaire Brillant ca. 0,51 ct
(punz.), ca. LGW (I-J)/SI, WBW: ca. 2.000 €, GG/WG 14K, außen
mattiert, 6,1 gr, RW: 54, 21. Jh., minimale Tragespuren.

| Ring with solitaire brilliant-cut diamond ca. 0.51 ct (marked), ca.
STW (I-J)/SI, 14K YG/WG, outside matted, 6.1 gr, ring size 54, 21st
century, minimal signs of wear.
6,10g,

850,00 €

144 1123086 Ring mit Solitaire Brillant ca. 0,45 ct,
ca. LGW (I)/VS, WBW: ca. 2.600 €, 14K GG/WG, außen mattiert, 8,3
gr, RW: 55, 21. Jh. leichte Tragespuren.

| Ring with solitaire brilliant-cut diamond of ca. 0.45 ct, ca. STW
(I)/VS, replacement value ca. 2,600 €, 14K YG/WG, outside matted,
8.3 gr, ring size 55, 21st century, minor signs of wear.
8,30g,

1.100,00 €

145 1123090 Ring mit Brillant von 0,58 ct
(punz.), ca. LGW (I-J)/VVS, WBW: ca. 2.500 €, GG 18K, 9 gr, RW:
56, 1990er Jahre, leichte Tragespuren. Mit Rechnung u. Zertifikat
(1971). Ringschiene später erneuert.

| Ring with brilliant-cut diamond of 0.58 ct (marked), ca. STW
(I-J)/VVS, replacement value ca. 2,500 €, 18K YG, 9 gr, ring size 56,
1990s, minor signs of wear. With sales receipt and certificate (1971).
Ring band renewed later.
9,00g,

1.400,00 €
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146 1123092 Anhänger mit weißem Opal
von ca. 24x20 mm, Brillanten zus. ca. 0,28 ct, ca. FW (G)/VVS-VS,
GG 14K, 15,8 gr, Länge ca. 4,5 cm, Ende 20. Jh., leichte
Tragespuren, Opal in sehr gutem Zustand mit schönem rote/orange
Farbspiel.

| Pendant with white opal of ca. 24x20 mm, brilliant-cut diamonds
totalling ca. 0.28 ct, ca. RW (G)/VVS-VS, 14K YG, 15.8 gr, L: ca. 4.5
cm, late 20th century, minor signs of wear, opal in very good
condition with beautiful red/orange play-of-colour.
15,80g,

1.300,00 €

147 1123093 Ring mit Blautopas und Brillanten
von zus. ca. 0,49 ct, gute Farbe u. Reinheit, KP: 2.390 €, GG 18K,
8,2 gr, RW: 58, leichte Tragespuren, inkl. Kaufbeleg u. Zertifikat
(2018).

| Ring with blue topaz and brilliant-cut diamonds totalling 0.49 ct,
good colour a. clarity, PP: 2,390 €, 18K YG, 8.2 gr, ring size 58,
minor signs of wear, incl. sales receipt and certificate (2018).
8,20g,

1.200,00 €

148 1123096 Armband mit 5 Brillanten
von zus. ca. 0,50 ct, ca. WEISS (H)/VS, GG/WG 18K, 16,5 gr, L: ca.
18 cm, 20./21. Jh., leichte Tragespuren, punz. "ORITALIA".

| Bracelet with 5 brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.50 ct, ca.
WHITE (H)/VS, 18K YG/WG, 16.5 gr, L: ca. 18 cm, 20th/21st
century, minor signs of wear, marked "ORITALIA".
16,50g,

1.300,00 €

149 1123100 Armband mit Turmalinen und Brillanten
von zus. ca. 1,1 ct, gute Farbe u. Reinheit, Turmaline zus. ca. 21 ct,
18K WG, 21,7 gr, Länge ca. 17 cm, 2. Hälfte 20. Jh., leichte
Tragespuren.

| Bracelet with tourmalines totalling ca. 21 ct and brilliant-cut
diamonds totalling ca. 1.1 ct, good colour a. clarity, 18K WG, 21.7 gr,
L: ca. 17 cm, 2nd half 20th century, minor signs of wear.
21,70g,

2.800,00 €

150 1123105 Kette und Anhänger mit Brillanten
von zus. ca. 1,1 ct, gute Farbe u. Reinheit, Anhänger WG 18K, ca. 2
cm breit, Kette WG 14K, Länge ca. 41 cm, gesamt 5,8 gr, 21. Jh.,
leichte Tragespuren, Anhänger mit frz. Punze.

| Necklace and pendant with brilliant-cut diamonds totalling ca. 1.1 ct,
good colour a. clarity, pendant 18K WG, ca. 2 cm wide, necklace 14K
WG, L. ca. 41 cm, total weight ca. 5.8 gr, minor signs of wear,
pendant with French hallmark.
5,80g,

1.000,00 €
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151 1123107 Armband mit Saphiren und Brillanten
von zus. ca. 0,25 ct, gute Farbe u. Reinheit, 18K WG mattiert, 13,8
gr, Länge ca. 18 cm, 1960er/70er Jahre, leichte Tragespuren.

| Bracelet with sapphires and brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.25
ct, good colour a. clarity, 18K WG matted, 13.8 gr, L: ca. 18 cm,
1960s/70s, minor signs of wear.
13,80g,

1.200,00 €

152 1123110 Set Ring und Anhänger mit Rohdiamanten
und kleinen Brillanten zus. ca. 0,15 ct von guter Farbe u. Reinheit,
GG 18K, 9,3 gr, RW: 52, Anhänger L: ca. 3,5 cm, spätes 20. Jh.,
leichte Tragespuren.

| Set ring and pendant with raw diamonds and small brilliant-cut
diamonds totalling ca. 0.15 ct, good colour a. clarity, 18K YG, 9.3 gr,
ring size 52, L: ca. 3.5 cm, late 20th century, minor signs of wear.
9,30g,

950,00 €

153 1123115 CARRERA Y CARRERA Ring "Meerjungfrau",
GG 18K mit Zuchtperle und Brillanten von zus. ca. 0,14 ct, gute
Farbe u. Reinheit, 7,6 gr, RW: 51, 20./21. Jh., leichte Tragespuren.

| CARRERA Y CARRERA ring "Mermaid", 18K YG with cultured pearl
and brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.14 ct, good colour a. clarity,
7.6 gr, ring size 51, 20th/21st century, minor signs of wear.
7,60g,

850,00 €

154 1123118 Ring mit 4 Saphiren und 1 Diamant
im Altschliff, ca. 1 ct, ca. WEISS-LGW (H-I)/P1, 14K WG, 5,1 gr,
RW: 55, 2. Hälfte 20. Jh., leichte Tragespuren, Diamant mit
Ausbruch, inkl. Etui.

| Ring with 4 sapphires and 1 old-cut diamond ca. 1 ct, ca.
WHITE-STW (H-I)/I1, 14K WG, 5.1 gr, ring size 55, 2nd half 20th
century, minor signs of wear, diamond chipped, incl. case.
5,10g,

1.700,00 €

155 1123119 Kette und Anhänger mit feiner Achatkamee,
handgeschnitten, Anhänger Rahmen 14K RG, Schauseite Silber,
kleine Zuchtperlen und Diamantrosen, Kette Silber, Kettenlänge ca.
60 cm, Anhänger Länge ca. 6 cm, gesamt 26,5 gr, um 1900,
altersgemäßer guter Zustand.

| Necklace and pendant with fine handcarved agate cameo, pendant
frame 14K RG, face side silver, small cultured pearls and rose-cut
diamonds, necklace silver, necklace L: ca. 60 cm, pendant L: ca. 6
cm, total weight 26.5 gr, around 1900, good condition consistent with
age.
26,50g,

650,00 €
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156 1123128 Brosche "Kleeblatt" mit feinem Crystalopal
mit schönem grünen Farbspiel, ca. 19,5x15 mm (ca. 8,3 ct) sowie
Achtkantdiamanten von zus. ca. 1,1 ct, mittlere bis gute Farbe u.
Reinheit, 18K WG, 14,6 gr, Länge ca. 5 cm, 2. Hälfte 20. Jh., leichte
Tragespuren, Herstellermarke "HS".

| Brooch "Cloverleaf" with fine crystal poal with beautiful green
play-of-colour, ca. 19.5x15mm (ca. 8.3 ct) as well as single-cut
diamonds totalling ca. 1.1 ct, medium to good colour a. clarity, 18K
WG, 14.6 gr, L: ca. 5 cm, 2nd half 20th century, minor signs of wear,
maker's mark "HS".

14,60g,

1.300,00 €

157 1123136 Extravaganter Cocktailring mit schwarzen und weißen Diamanten,
ca. 382 schwarze Diamanten von ca. 8,02 ct (punz.) und ca. 110
farblose Brillanten von ca. 2,15 ct (punz., gute Farbe, niedere bis
mittlere Reinheit), einige wenige Steine bestoßen, WG 18K, 32,5 g,
RW: 55, Ende 20. Jh., leichte Tragespuren.

| Fancy cocktail ring, with black and white diamonds, ca. 382 black
diamonds, totalling ca. 8.02 ct (marked) and ca. 110 colourless
brilliant-cut diamonds totalling ca. 2.15 ct (marked, good colour, low
to medium clarity), few stones chipped, WG 18K, 32,5 g, RW: 55,
end of 20th century, minor signs of wear.
32,50g,

4.000,00 €

158 1123137 Ring "Blüte" mit Brillanten und Rubinen,
ca. 134 Brillanten zus. ca. 3 ct und 8 Rubine zus ca. 1,5 ct (1 Stein
bestoßen), WG 18K. 30,2 g, RW: 55, Ende 20. Jh., leichte
Tragespuren, hochwertige Goldschmiedearbeit! (2)

| Ring "Blossom" with diamonds and rubies, ca. 134 brilliant-cut
diamonds totalling ca. 5 ct, good colour and clarity, 8 rubies totalling
ca. 1.5 ct, (1 stone chipped), 18K white gold, 30.2 g, ring size 55, late
20th century, minor signs of wear, high quality craftsmanship!
30,20g,

5.500,00 €

159 1123139 Ring mit großem Tansanit und Brillanten
von zus. ca. 2 ct, ca. WEISS (H)/P1, Tansanit ca. 16 ct von sehr
guter Qualität, WG 18K, 17 gr, RW: ca. 54, 21. Jh., leichte
Tragespuren.

| Ring with large tanzanite of very good quality, ca. 16 ct and
brilliant-cut diamonds totalling ca. 2 ct, ca. WHITE (H)/I1, 18K WG,
17 gr, ring size ca. 54, 21st century, minor signs of wear.
17,00g,

6.500,00 €
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160 1123145 Ring mit Diamanten zus. ca. 0,90 ct,
davon Mittelstein ca. 0,4 ct, Brillant- u. Achtkantschliff, ca.
WEISS-LGW (H-J)/VS, 18K WG, 4,9 gr, RW: 53, 1970er Jahre,
leichte Tragespuren.

| Ring with diamonds totalling ca. 0.90 ct of which center stone ca.
0.4 ct, brilliant- and single-cut, ca. WHITE-STW (H-J)/VS, 18K WG,
4.9 gr, ring size 53, 1970s, minor signs of wear.
4,90g,

1.100,00 €

161 1123148 Kette und Anhänger mit Diamanten
von zus. ca. 0,60 ct, davon zentraler Brillant ca. 0,5 ct, ca. WEISS
(H)/VS, 14K WG, 6,8 gr, Kettenlänge ca. 38 cm, Anhänger L: ca. 3,5
cm, 2. Hälfte 20. Jh., leichte Tragespuren.

| Necklace and pendant with diamonds totalling ca. 0.60 ct of which
central brilliant ca. 0.5 ct, ca. WHITE (H)/VS, 14K WG, 6.8 gr,
necklace L: ca. 38 cm, pendant L: ca. 3.5 cm, 2nd half 20th century,
minor signs of wear.
6,80g,

1.300,00 €

162 1123165 Art Déco Schmuckuhr,
Gehäuse Platin, Gehäusedeckel 14K WG, Altschliffdiamanten zus.
ca. 1 ct, mittlere bis gute Farbe u. Reinheit, Gehäusedurchmesser
ca. 20 mm, Lederband, 1920er Jahre, Bandanstöße u.
Gehäusedeckel später, Lederband neuzeitlich. Uhrwerk ohne
Funktion! (1)

| Art Déco jewellery watch, case platinum, case lid 14K WG, old-cut
diamonds totalling ca. 1 ct, medium to good colour a. clarity, case
diameter ca. 20 mm, leather strap, 1920s, lugs and watch lid later,
leather strap new-age. Clockwork not functioning!

800,00 €

163 1123167 Paar Ohrclips mit Brillanten
von zus. ca. 1,3 ct, gute Farbe u. Reinheit, 18K WG, 7,1 gr, D: ca.
1,3 cm, 20./21. Jh., leichte Tragespuren, 1 Stein bestoßen. (10)

| Pair of ear clips with brilliant-cut diamonds totalling ca. 1.3 ct, good
colour a. clarity, 18K WG, 7.1 gr, D: ca. 1.3 cm, 20th/21st century,
minor signs of wear, 1 stone chipped.
7,10g,

1.100,00 €

164 1123168 Paar Halbcreolen mit Rubinen und Brillanten
von zus. ca. 0,40 ct, gute Farbe u. Reinheit, GG 18K, 8,7 gr, D: ca.
1,3 cm, 20./21. Jh., leichte Tragespuren. (11)

| Pair of half hoop earrings with rubies and brilliant-cut diamonds
totalling ca. 0.40 ct, good colour a. clarity, 18K YG, 8.7 gr, D: ca. 1.3
cm, 20th/21st century, minor signs of wear.
8,70g,

850,00 €
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165 1123169 Schmuckset Brosche und Ohrclips
mit Saphiren und Brillanten von zus. ca 0,38 ct, Ohrclips WG 18K,
Brosche Nickel, 5,1 gr, Brosche L: ca. 3 cm, 1970er Jahre, leichte
Tragespuren. (12)

| Jewellery set brooch and ear clips with sapphires and brilliant-cut
diamonds totalling ca. 0.38 ct, ear clips 18K WG, brooch nickel, 5.1
gr, brooch L: ca. 3 cm, 1970s, minor signs of wear.
5,10g,

500,00 €

166 1123176 Brosche "Kleeblatt" mit Smaragden und Diamanten
von zus. ca. 2 ct, ca. FW (G)/VVS-VS, WG 18K, 8 gr, ca. 3x2,5 cm,
1960er Jahre, leichte Tragespuren, italienische Punze. (5)

| Brooch "Cloverleaf" with emeralds and diamonds totalling ca. 2 ct,
ca. RW (G)/VVS-VS, 18K WG, 8 gr, ca. 3x2.5 cm, 1960s, minor
signs of wear, Italian hallmark.
8,00g,

2.200,00 €

167 1123180 Kette u. Anhänger mit Smaragden und Diamanten
von zus. ca. 0,65 ct, mittlere bis gute Farbe u. Reinheit, WG 18K, 9,8
gr, Kettenlänge ca. 40 cm, Anhänger ca. 2x2 cm, 1960er Jahre,
leichte Tragespuren, 1 Diamant bestoßen. (6)

| Necklace and pendant with emeralds and diamonds totalling ca.
0.65 ct, medium to good colour a. clarity, 18K WG, 9.8 gr, necklace
L: ca. 40 cm, pendant ca. 2x2 cm, 1960s, minor signs of wear, 1
diamond chipped.
9,80g,

1.500,00 €

168 1123182 Ring mit 2 Rubelliten,
GG 18K, 13,1 gr, RW: 57, 21. Jh., leichte Tragespuren, 1 Stein etwas
berieben, mit Herstellermakre (undeutlich). (7)

| Ring with 2 rubelites, 18K YG, 13.1 gr, ring size 57, 21st century,
minor signs of wear, 1 stone slighly abraded, with maker's mark
(indistinct).
13,10g,

2.000,00 €

169 1123185 Brosche mit Rubinen und Diamanten
von zus. ca. 3,5 ct, gute Farbe u. Reinheit, Palladium, 9,6 gr, D: ca. 4
cm, 1960er Jahre, leichte Tragespuren, 1 Stein bestoßen. (8)

| Brooch with rubies and diamonds totalling ca. 3.5 ct, good colour a.
clarity, palladium, 9.6 gr, D: ca. 4 cm, 1960s, signs of wear, 1 stone
chipped.
9,60g,

1.300,00 €

170 1123189 Zitterbrosche mit Saphiren und Diamanten
von zus. ca. 0,60 ct, gute Farbe u. Reinheit, 18K WG, 17,3 gr, L: ca.
6 cm, 1960er Jahre, leichte Tragespuren, italienische Punze. (9)

| Trembling brooch with sapphires and diamonds totalling ca. 0.60 ct,
good colour a. clarity, 18K WG, 17.3 gr, L: ca. 6 cm, 1960s, minor
signs of wear, Italian hallmark.
17,30g,

1.800,00 €
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171 1123224 Blütenbrosche aus Bergkristallen,
Rubincabochon und 6 kleine Brillanten, Rahmen 14K WG, 20.9 gr, D:
ca. 6 cm, Mitte 20. Jh., leichte Tragespuren, 1 Bergkristall Spitze
leicht bestoßen, Blätter tlw. etwas locker aber sicher i. d. Fassung.
(10)

| Flower brooch made of rock crystal, ruby cabochon and 6 small
brilliant-cut diamonds, frame 14K WG, 20.9 gr, D: ca. 6 cm, mid-20th
century, minor signs of wear, 1 rock crystal point slightly chipped,
leafs partly slightly loose but secure in the setting.
20,90g,

750,00 €

172 1123253 Brosche mit Saphiren und Diamanten
von zus. ca. 0,50 ct, mittlere Farbe u. Reinheit, Saphire zus. ca. 2,5
ct, 18K RG, 28,1 gr, L: ca. 6,5 cm, Mitte 20. Jh., schweizer Punze
(Bern) a. d. Nadel. Schwere, solide Ausführung. (1)

| Brooch with sapphires and diamonds totalling ca. 0.50 ct, medium
colour a. clarity, sapphires totalling ca. 2.5 ct, 18K RG, 28.1 gr, L: ca.
6.5 cm, mid-20th century, Swiss hallmark (Bern) at the needle. Heavy
solid work.
28,10g,

2.200,00 €

173 1123267 Ring mit Blumenstrauß aus Glaseinlagen
(Mirkomosaik), GG 18K, 16,4 gr, RW: 62, 2. Hälfte 20. Jh., tlw.
deutliche Tragespuren. (3)

| Ring with flower bouquet made of glass inlays (micro mosaic), 18K
YG, 16.4 gr, ring size 62, 2nd half 20th century, partly with distinct
signs of wear.
16,40g,

800,00 €

174 1123268 Belle Époque Ring mit Smaragd und Altschliffdiamanten
von zus. ca. 0,75 ct, ca. GET (M)/VS-SI, Smaragd ca. 0,6 ct, weitere
kleine Diamantrosen, GG 14K, Schauseite Silber, 4,4 gr, RW: 50, um
1900, Tragespuren. (4)

| Belle Époque ring with emerald ca. 0.6 ct and old-cut diamonds
totalling ca. 0.75 ct, ca. TIN (M)/VS-SI, further small rose-cut
diamonds, 14K YG, face side silver, 4.4 gr, ring size 50, around
1900, signs of wear.
4,40g,

2.000,00 €

175 1123270 Historismus Brosche/Kleiderclip mit Diamantrosen
von zus. ca. 0,5 ct und Orientperlen, 14K RG, Schauseite Silber, 15,7
gr, ca. 4x3 cm, um 1890, altersgemäßer guter Zustand. (7)

| Historism brooch/garment clip with rose-cut diamonds totalling ca.
0.5 ct and oriental pearls, 14K RG, face side silver, 15.7 gr, ca. 4x3
cm, around 1890, good condition consistent with age.
15,70g,

650,00 €
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176 1123275 Brosche mit Smaragd und Diamantrosen,
GG 8K, Schauseite Silber, Nadel 12K, 12,4 gr, L: ca. 4,5 cm,
1950er/60er Jahre, Tragespuren, italienische Punze a. d. Nadel. (9)

| Brooch with emerald and rose-cut diamonds, 8K YG, face side
silver, needle 12K, 12,4 gr, L: ca. 4,5 cm, 1950s/60s, signs of wear,
Italian hallmark at the needle.
4,50g,

460,00 €

177 1123279 Historismus Anhänger mit kleinem Medaillon,
RSG/GG 18K, tlw. schwarz emailliert, kleine Perlchen, alle Teile
beweglich, Medaillon mit Glaseinsatz, gesamt 12,2 gr, Anhänger
Länge ca. 8,5 cm, um 1870, altersgemäßer guter Zustand,
Anhängeröse neuzeitlich mit deutllichen Werkzeugspuren. (10)

| Historism pendant with small medallion, 18K RSG/YG, partly with
black enamel, small pearls, all parts movable, medallion with glass
inlay, total weight 12.2 gr, pendant L: ca. 8.5 cm, around 1870, good
condition consistent with age, pendant loop new age with distinct
signs of use (tools).
12,20g,

1.000,00 €

178 1123324 Collier mit zahlreichen Amethysten,
GG 14K, abhängend Briolettes an Silberfassung mit Diamantrosen,
61,1 gr, Länge ca. 40 cm, spätes 19. Jh., altersgemäßer guter
Zustand. (12)

| Necklace with numerous amethysts, 14K YG, 5 suspending
briolettes with silver settings and rose-cut diamonds, 61.1 gr, L: ca.
40 cm, late 19th century, good condition consistent with age.
61,10g,

2.200,00 €

179 1123375 Florale Brosche mit ovalem Rubin ca. 0,8 ct und Diamanten zus. ca.
1,8 ct,
ca. LGW (I-J)/SI, WG 18K, 13,8 g, 5,6x2,9 cm, Mitte 20. Jh., leichte
Tragespuren, schöne solide Handarbeit in Juweliersqualität.

| Floral brooch with oval faceted ruby ca. 0.8 ct and diamonds
totalling ca. 1.8 ct, ca. STW (I-J)/SI, 18K white gold, 13.8 g, 5.6x2.9
cm, mid of 20th century, minor signs of wear, nice solid
craftsmanship in jewellers quality.
13,80g,

1.600,00 €

180 1123378 Ring mit Brillant von ca. 1,7 ct umrahmt von weiteren Brillanten zus.
ca. 1 ct,
großer Stein ca. WEISS-LGW (H-I)/VVS2-VS1, Umrahmung Steine
tlw. bestoßen, WG 14K, Ringschiene 18K, 6,5 g, RW: 51, 2. H. 20.
Jh., Tragespuren.

| Ring with brilliant-cut diamond ca. 1.7 ct, ca. WHITE-STW
(H-I)/VVS2-VS1 framed by 16 brilliant-cut diamonds totalling ca. 1 ct,
partly chipped, 14K white gold, ring shank 18K, 6.5 g, ring size 51,
2nd half of 20th century, signs of wear.
6,50g,

7.000,00 €
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181 1123384 Anhänger/Brosche im Stil der Belle Époque mit Diamanten
zus. ca. 2 ct, davon abhängend 1 Altschliff in Tropfenform ca. LGW
(I)/SI-P1, ansonsten Brillanten und Achtkantdiamanten ca.
WEISS-LGW (H-J)/SI-P1, GG 18K, 9,7 g, 4,5x3,5 cm, wegklappbare
Anhängerschlaufe, 20. Jh., Arbeitsspuren, 1 Lötstelle offen,
Tragespuren, hübsches Modell als Replik.

| Pendant/brooch in the style of Belle Époque with diamonds totalling
ca. 2 ct, of which 1 drop-shaped old-european-cut, ca. LGW (I)/P1,
otherwise brilliant- and single-cuts, ca. WHITE-STW (H-J)/SI-P1, 18K
yellow gold, 9.7 g, 4.5x3.5 cm, fold-away pendant loop, 20th century,
signs of work and wear, 1 solder point not fixed, nice replica model.
9,70g,

1.400,00 €

182 1123385 NIESSING Spannring mit Brillant von ca. 0,75 ct,
ca. WEISS (H)/SI, Platin 950, 16,9 g, RW: 56, rundes Ringprofil ca.
3,8 mm, Ende 20. Jh., guter Erhalt, punziert NIESSING G0582A.

NIESSING tension ring with brilliant-cut diamond ca. 0.75 ct, ca.
WHITE (H)/SI, platinum 950, 16.9 g, ring size 56, round profile of ring
shank ca. 3.8 mm, late 20th century, good condition, marked
NIESSING G0582A.
16,90g,

3.200,00 €

183 1123390 BULOVA Armbanduhr mit 33 Brillanten zus. ca. 2,4 ct
im Armband, ca. WEISS-LGW (H-J)/SI-P1 und 26 Diamanten zus.
ca. 0,01 ct am Gehäuse, gute Farbe und Reinheit, WG 14K, 31,2 g,
L: 16,5 cm, Handaufzugswerk (läuft an), 2. H. 20. Jh., Tragespuren,
Werk nicht geprüft.

| BULOVA ladie's watch with 33 brilliant-cut diamonds in bracelet
totalling ca. 2.4 ct, ca. WHITE-STW (H-J)/SI-P1 and 26 single-cut
diamonds totalling ca. 0.01 ct, good colour and clarity, 14K white
gold, 31.2 g, L: 16.5 cm, manual winding movement (is moving), 2nd
half of 20th century, signs of wear, movement not checked.
31,20g,

2.200,00 €

184 1123396 Konvolut Ring und Ohrhänger mit Opalen,
davon Ring mit Halbperlchen, GG 18K, Schauseite Silber, 4,7 g, RW:
55, Ohrhänger Silber vergoldet, L: 5 cm, 20. Jh., leichte Tragespuren.

| Bundle of ring and earrings with opals, of which ring with small half
pearls, 18K yellow gold, face side silver, 4.7 g, ring size 55, earrings
L: 5 cm, 20th century, minor signs of wear.
4,70g,

500,00 €

185 1123397 Konvolut aus 2 Ringen mit Diamanten,
GG 14K, Schauseite Silber, 5,7 g, RW: 55, davon 1x mittig mit Rubin,
1x mittig Altschliffdiamant ca. 0,2 ct, 20. Jh., Tragespuren.

| Bundle of 2 rings with diamonds, 14K yellow gold, face side silver,
5,7 g, ring size 55, of which 1x with ruby and 1x with old-european-cut
diamond ca. 0.2 ct, 20th century, signs of wear.
5,70g,

500,00 €
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186 1123399 Ring mit Diamanten zus. ca. 0,65 ct,
gute Farbe und Reinheit, WG 18K, Schauseite Platin, 3,6 g, RW: 56,
1. H. 20. Jh., Ringschiene sekundär, Trage- und Arbeitsspuren.

| Ring with diamonds totalling ca. 0.65 ct, good colour and clarity,
18K white gold, face side platinum, 3.6 g, ring size 56, 1st half of 20th
century, ring shank from later times, signs of wear and work.
3,60g,

700,00 €

187 1123408 Set aus 2 Ketten, jeweils mit Perlen und 1x mit Brillanten zus. ca.
0,54 ct,
ca. WEISS (H)/VS, GG 18K, 40,5 g, davon 1x L: 44/46 cm mit
Akoyazuchtperlen 2,5 und 5 mm, und 1x L: 66 cm mit Akoya- und
Südseezuchtperlen 2,5-16 mm, 6 Brillantrondelle, unterschiedliche
Kombinations- und Tragemöglichkeiten, 20./21. Jh., Perlen z.T. mit
Tragespuren, ansonsten guter Zustand.

| Set of 2 necklaces with cultured pearls and 6 rondels with
brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.54 ct, ca. WHITE (H)/VS, 18K
yellow gold, 40.5 g, 1 necklace 44-46 cm, with Akoya pearls 2.5 and
5 mm, other one with Akoya and South Sea pearls 2.5-16 mm,
different possibilities of combining and wearing, 20th/21st century,
pearls partly with signs of wear, otherwise good condition.
40,50g,

3.000,00 €

188 1123411 Solitärring mit Brillant von ca. 0,37 ct,
ca. WEISS (H)/VS, WG 14K, 3,1 g, RW: 53, 2. H. 20. Jh., leichte
Tragespuren.

| Solitaire ring with brilliant-cut diamond ca. 0.37 ct, ca. WHITE
(H)/VS, 14K white gold, 3.1 g, ring size 53, 2nd half of 20th century,
minor signs of wear.
3,10g,

750,00 €

189 1123413 Memoirering mit Brillanten von zus. ca. 2 ct,
ca. LGW (I-J)/P1, GG 14K, 3,7 g, RW: 59, 2. H. 20. Jh., leichte
Trage- und Arbeitsspuren.

| Memoire ring with brilliant-cut diamonds totalling ca. 2 ct, ca. STW
(I-J)/P1, 14K yellow gold, 3.7 g, ring size 59, 2nd half of 20th century,
minor signs of wear and work.
3,70g,

1.200,00 €

190 1123416 Solitärring mit Brillant von ca. 1,2 ct,
ca. GET (M-N)/VVS, WG 18K, 2,8 g, RW: 51, Mitte 20. Jh., min.
Tragespuren, solide Handarbeit.

| Solitaire ring with brilliant-cut diamond ca. 1.2 ct, ca. TIN
(M-N)/VVS, 18K white gold, 2.8 g, ring size 51, mid of 20th century,
min. signs of wear, solid craftsmanship.
2,80g,

2.200,00 €
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191 1123418 Anhänger mit feinem Aquamarintropfen im Brioletteschliff,
Halbperlchen
und rotem Imitationsstein, GG 14K, L: 5,5 cm, 1. Drittel 20. Jh., 1
Perlchen fehlt, schöne Arbeit, eigentlich Colliermittelteil eingehängt in
Venezianerkette aus späterer Zeit, GG 14K, L: 60 cm, 13,2 g, guter
Erhalt.

| Pendant with fine briolet-cut aquamarine, small half pearls (1x
missing) and 1 red imitation stone, 14K yellow gold, L: 5.5 cm, 1st
third of 20th century, nice workmanship, hanging in necklace from
later times, 14K yellow gold, L: 60 cm, 13.2 g, good condition.
13,20g,

800,00 €

192 1123436 Art Déco Armband mit Diamanten zus. ca. 0,6 ct,
Altschliff und Rosenschliff, ca. WEISS (H)/SI-P1 und
eingeschliffenen Elementen aus Onyx und grünen Steinen (2 davon
beschädigt/geklebt), GG 18K, Schauseite Platin, 7,1 g, L: 16,5 cm, 1.
H. 20. Jh., altersgem. leichte Tragespuren.

| Art Déco bracelet with old-european- and rose-cut diamonds
totalling ca. 0.6 ct, ca. WEISS (H)/SI-P1 and shape-cut details of
onyx and green stone (of which 2 stones are damaged/fixed with
glue), 18K yellow gold, face side platinum, 7.1 g, L: 16.5 cm, 1st half
of 20th century, age-related minor signs of wear.
7,10g,

850,00 €

193 1123438 Lange Kette aus Akoyaperlen,
Zuchtperlen 7,5 mm, L: 90 cm, endlos durchgeknotet, 2. H. 20. Jh.,
leichte Tragespuren.

| Long necklace of Akoya cultured pearls 7.5 mm, L: 90 cm, endless
knotted, 2nd half of 20th century, minor signs of wear.
62,40g,

420,00 €

194 1123443 Bernsteinkette honig-karamelfarben opak und transparent, tlw.
meliert,
olivenförmig im Größenverlauf von 11-24 mm, L: 65 cm, 2. H. 20. Jh.,
Tragespuren.

| Necklace of honey-caramel opaque and transparent, partly moddled
amber, olive-shape graduating from 11 to 24 mm, L: 65 cm, 2nd half
of 20th century, signs of wear.
49,70g,

280,00 €

195 1123447 Konvolut 3-teilig aus Granatschmuck,
tlw. Silber, bestehend aus Ring, Weite 49 und 2 Broschen D: 3,2/3,7
cm, um 1900, 2 Steine fehlen, ansonsten altersgem. wenig
Tragespuren.

| 3-piece bundle of garnet jewellery, partly silver, consisting of 1 ring
size 49 and 2 brooches D: 3.2/3.7 cm, around 1900, 2 stones are
missing, otherwise age-relating minor signs of wear.
25,30g,

170,00 €
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196 1123462 Solitärring mit Brillant von ca. 1,1 ct,
ca. FW (G)/P1, WG 14K, 3,3 g, RW: 51, 2. H. 20. Jh., leichte
Tragespuren, solide Verarbeitung.

| solitaire ring with brilliant-cut diamond ca. 1.1 ct, ca. RW (G)/P1,
14K white gold, 3.3 g, ring size 51, 2nd half of 20th century, minor
signs of wear, solid workmanship.
3,30g,

3.000,00 €

197 1123466 Anhänger mit Boulderopal,
abgerundet quadratisch 2,3x2,3 cm, rustikal geschliffen und
bestoßen, mit interessantem Farbspiel und Matrix, GG 18K, 16,4 g,
Ende 20. Jh., leichte Trage- und Arbeitsspuren, Handarbeit.

| Pendant with boulder opal, rounded square 2.3x2.3 cm, rustic cut
and chipped, 18K yellow gold, 16.4 g, late 20th century, minor signs
of wear and work, handcrafted.
16,40g,

1.000,00 €

198 1123470 Herzanhänger aus Bergkristall mit gelbem Saphirherz und kl.
Brillanten,
zus. ca. 0,05 ct, gute Farbe und Reinheit, GG 18K, 4,9 g, Clip-Öse,
3x2 cm, Ende 20. Jh., leichte Tragespuren.

| Heartpendant made of rock crystal with yellow sapphire and 2 small
brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.05 ct, good colour and clarity,
18K yellow gold, 4.9 g, clip-loop, 3x2 cm, late 20th century, minor
signs of wear.
4,90g,

400,00 €

199 1123475 Anhänger mit Brillant von ca. 0,08 ct,
gute Farbe und Reinheit, Platin mit Gelbgolddetail, an Kette aus
Platin, L: 45 cm, 5,5 g, Ende 20. Jh., Kette mit Tragespuren.

| Pendant with brilliant-cut diamond ca. 0.08 ct, good colour and
clarity, platinum with detail of yellow gold, necklace platinum L: 45
cm, 5.5 g, late 20th century, necklace with signs of wear.
5,50g,

400,00 €

200 1123492 Ring mit Altschliffdiamanten zus. ca. 2,5 ct,
davon Mittelstein ca. 1,2 ct, ca. GET (N-R)/P1, Entourage zus. ca.
1,32 ct, gute - mittlere Farbe und Reinheit, einzelne getönt, einzelne
ersetzt durch Rosen, WG 14K, 7,7 g, RW: 53, Mariage aus tlw.
älteren Teilen in den 1970er Jahren, Trage- und Arbeitsspuren.

| Ring with old-european-cut diamonds totalling ca. 2.5 ct, of which
the central stone ca. 1.2 ct, ca. TIN (N-R)/P1, surrounding totalling
ca. 1.32 ct, good to medium colour and clarity, some tinted, some
replaced by rose-cuts, 14K white gold, 7.7 g, ring size 53, mariage of
partly older parts in the 1970s, signs of wear and work.
7,70g,

1.800,00 €
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201 1123495 Collier aus Südseeperlen,
Zuchtperlen in leichtem Größenverlauf von 12,5-15 mm, tlw. leicht
oval, L: 44 cm, Schließe aus GG 14K, 108,5 g, 20./21. Jh.,
Tragespuren.

| Necklace of South Sea cultured pearls graduating from 12.5 to 15
mm, partly slightly oval, L: 44 cm, clasp 14K yellow gold, 108.5 g,
20th/21st century, signs of wear.
108,50g,

4.000,00 €

202 1123522 Antike Schmuckuhr bez. "TIFFANY" mit Diamanten zus. ca. 1,1 ct,
gute bis mittlere Qualität, Schmuckmittelteil aus Platin, 1920er Jahre,
mit Schweizer Handaufzugswerk "Pery Watch"Nr. 3072, Serie 92543,
funktionsfähig, Rivière-Armband aus späterer Zeit, WG 14K, L: 16
cm, leichte Tragespuren, Uhrwerk nicht geprüft.

| Antique jewel watch, signed "TIFFANY" with diamonds totalling ca.
1.1 ct, good to medium quality, center piece of platinum, 1920s, with
Swiss Made hand winding movement "Pery Watch" No 3072, serie
92543, is working, rivière bracelet from later times, 14K white gold, L:
16 cm, minor signs of wear, movement not checked.
21,70g,

1.300,00 €

203 1123524 Solitärring mit Brillant ca. 0,86 ct (punziert),
ca. WEISS-LGW (H-I)/VS, Platin 950, 24,6 g, RW: 63, mit matter
Oberfläche, Ende 20. Jh., leichte Tragespuren.

| Solitaire ring with brilliant-cut diamond ca. 0.86 ct (marked), ca.
WHITE-STW (H-I)/VS, platinum 950, 24.6 g, ring size 63, satinized
surface, late 20th century, minor signs of wear.
24,60g,

2.800,00 €

204 1123526 Schmuckset mit feinrosa Mondsteinen
bestehend aus Anhänger mit Kette und Ohrhängern, GG 14K, 11,2 g,
L: 38 cm, 20./21. Jh., sehr guter Erhalt.

| Jewellery set with fine moonstones consisting of pendant with
necklace and earrings, 14K yellow gold, 11.2 g, L: 38 cm, 20th/21st
century, very good condition.
11,20g,

700,00 €

205 1123527 Ohrhänger mit rosafarbenen Südseeperlen,
Zuchtperlen 12 mm, GG 18K, 6,4 g, 21. Jh., sehr guter Erhalt.

| Earrings with pink South Sea cultured pearls 12 mm, 18K yellow
gold, 6.4 g, 21st century, very good condition.
6,40g,

320,00 €
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206 1123531 Brosche mit 10 feinen Saphiren und Diamanten zus. ca. 1,2 ct,
Brillant- und Achtkantschliff, gute Farbe und Reinheit, WG 18K, 7,4
g, 4,5x2,2 cm, 1970er Jahre, guter Erhalt, hochwertige Verarbeitung.

| Brooch with 10 fine oval faceted sapphires and brilliant- and
single-cut diamonds totalling ca. 1.2 ct, good colour and clarity, 18K
white gold, 7.4 g, 4.5x2.2 cm, 1970s, good condition, high quality
workmanship.
7,40g,

1.300,00 €

207 1123533 Ring mit 5 Saphiren umgeben von Brillanten zus. ca. 1,6 ct,
ca. LGW (I)/VS, WG 14K, 3,7 g, RW: 54, 2. H. 20. Jh., starke
Tragespuren, sichtbare Ringweitenänderung, Bruchstelle am
Schienenansatz innen.

| Ring with 5 round faceted sapphires surrounded by brilliant-cut
diamonds totalling ca. 1.6 ct, ca. STW (I)/VS, 14K white gold, 3.7 g,
ring size 54, 2nd half of 20th century, distinct signs of wear, visible
change in ring width, ring shank inside broken.
3,70g,

1.200,00 €

208 1123540 Historismus Armreif mit Saphir, Rubinen und Halbperlen,
RSG 14K, 6,8 g, Innenumfang 16,5 cm, um 1890, Verschlussseitig
Reparaturspuren, Tragespuren, mit antikem Etui.

| Historism bangle with sapphire, rubies and half pearls, 14K rose
gold, 6.8 g, inner circumference 16.5 cm, around 1890, at the side of
clasp signs of repair, signs of wear, including antique case.
6,80g,

480,00 €

209 1123544 Historismus Medaillonanhänger mit Kamee und emaillierten
Verzierungen,
GG 18K, 13,7 g, 5,2x3 cm, rückseitig aufklappbar mit 2 Fotoeinlagen,
feine Ziergravuren, Steinkamee "Portrait einer Dame mit
Goldschmuck", Ende 19. Jh., Alters- und Tragespuren, Kamee in
Fassung nach unten gerutscht, Email tlw. bestoßen.

| Historism medaillon pendant with gem cameo "Portrait of a lady with
gold jewels" surrounded by black enamelled decorations, 18K yellow
gold, 13.7 g, 5.2x3 cm, beautiful engravings, backwards foldable with
2 photoinlays, late 19th century, signs of age and wear, cameo has
slipped down in the frame, enamel partly chipped.
13,70g,

480,00 €

210 1123546 Ring mit Saphir ca. 2,1 ct und Diamanten zus. ca. 0,8 ct
(beide Steingewichte punziert), Diamanten im Navette- und
Brillantschliff von guter Farbe und Reinheit, WG 18K, 4,8 g, RW: 55,
2. H. 20. Jh., sehr guter Erhalt, schöne Verarbeitung.

| Ring with oval faceted sapphire ca. 2.1 ct and naveete- and
brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.8 ct, good colour and clarity,
(both weights marked), 18K white gold, 4.8 g, ring size 55, 2nd half of
20th century, very good condition, nice workmanship.
4,80g,

1.100,00 €
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211 1123552 Bernsteinkonvolut aus schöner Kugelkette und hochwertigen
Scharniercreolen,
GG 18K, 9,3 g, D:2,2 cm, Profil 4,5 mm, mit Federmechanismus zum
Tragen ohne Ohrlöcher, mit je 2 Einhängern, 1x Zuchtperlen, 1x
Bernsteinpampeln, Kette aus Kugeln 15-20,5 mm, L: 63 cm, 82.9 g,
Schließe GG 8K, schöne melierte Butterscotchqualität, 2 Kugeln
etwas bestoßen, 20./21. Jh., ungetragen.

| Bundle of amber necklace, butterscotch melange beads slightly
graduating from 15 to 20.5 mm, nice quality 2 beads slightly chipped,
L: 63 cm, 82,9 g, clasp 8K yellow gold, and pair of earrings 18K
yellow gold, 9.3 g, D: 2.2 cm, profile 4.5 mm, with 2 pendants each,
with cultured pearls and amber parts, 20th/21st century, unworn.
98,10g,

850,00 €

212 1123555 Korallenkonvolut aus Kugelkette, Ring und Ohrclips,
lachsfarben-weiß meliert, GG 14K, 49,8 g, Kette aus Kugeln 6,5 mm,
L: 60 cm, Ring Weite 56, Ohrclips D: 12 mm, 2. H. 20. Jh.,
Ringschiene mit etwas Tragespuren, ansonsten sehr guter Zustand.
IMPORT/EXPORT BESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

| Bundle of coral jewellery, salmon-white mottled, 14K yellow gold,
consisting of necklace with beads 6.5 mm, L: 60 cm, ring size 56 and
ear clips D: 12 mm, 2nd half of 20th century, ring shank with slight
signs of wear, otherwise very good condition. IMPORT/EXPORT
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!
49,80g,

850,00 €

213 1123563 Ohrringe mit Perlen gekrönt von Brillanten zus. ca. 0,18 ct,
ca. LGW (I)/SI, feine Zuchtperlen mit schönem Lüster 8 mm, GG
14K, 3,8 g, 21. Jh., neuwertig. (1)

| Earrings with fine cultured pearls 8 mm with beautiful lustre crowned
by brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.18 ct, ca. STW (I)/SI, 14K
yellow gold, 3.8 g, 21st century, mint condition.
3,80g,

1.100,00 €

214 1123565 Ohrringe mit Süßwasserperlen gekrönt von Brillanten zus. ca. 0,24 ct,
ca. WEISS (H)/SI, hellgraue Zuchtperlen 8 mm, WG 14K, 4,4 g, 21.
Jh., neuwertig. (2)

| Earrings with grey fresh water cultured pearls 8 mm crowned by
brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.24 ct, ca. WHITE (H)/SI, 14K
white gold, 4.4 g, 21st century, mint condition.
4,40g,

1.100,00 €

215 1123570 Collier mit eingearbeitetem älterem Mittelteil besetzt mit Türkisen,
rund D: 2,8 cm, Silber, Türkise tlw. etwas verfärbt, auf Platte und an
Kette aus RG 14K, 13,9 g, L: 42 cm, 21. Jh., Unikat Neuanfertigung
ungetragen. (3)

| Unique necklace with round older mid center piece with turquoises,
D: 2.8 cm, silver, turquoises partly slightly stained, reworked on plate
and with necklace of 14K red gold, 13.9 g, L: 42 cm, 21st century,
unworn.
13,90g,

1.800,00 €
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216 1123590 Ohrringe mit oval fac. Peridot gekrönt von Brillanten zus. ca. 0,2 ct,
ca. WEISS (H)/VVS, GG 14K, 4,5 g, L: 2 cm, 21. Jh., neuwertig. (4)

| Earrings with oval faceted peridots crowned by brilliant-cut
diamonds totalling ca. 0.2 ct, ca. WHITE (H)/VVS, 14K yellow gold,
4.5 g, L: 2 cm, 21st century, mint condition.
4,50g,

1.500,00 €

217 1123595 Ohrstecker mit runden Rubelithcabochons und Brillanten, zus. ca.
0,12 ct,
Turmaline zus. ca. 4 ct, GG 14K, 3,6 g, D: 1,2 cm, 21. Jh.,
ungetragen. (7)

| Earrings with round pink cabochon-cut tourmalines (rubelithes) and
brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.12 ct, 14K yellow gold, 3.6 g, D:
1.2 cm, 21st century, unworn.
3,60g,

950,00 €

218 1123598 Ohrringe mit Topasen gekrönt von Brillanten zus. ca. 0,2 ct,
gute Farbe und Reinheit, Topase behandelt, rund facettiert, D: 12
mm, GG 14K, 5,8 g, L: 2,2 cm, 21. Jh., neuwertig. (8)

| Earrings with round faceted topazes D: 12 mm, treated, crowned by
brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.2 ct, good colour and clarity, 14K
yellow gold, 5.8 g, L: 2.2 cm, 21. Jh., mint condition.
5,80g,

1.300,00 €

219 1123602 Ohrringe mit fac. Peridoten zus. ca. 5,3 ct und Granaten zus. ca. 2,7
ct,
RSG 14K, 4,4 g, L: 2,4 cm, 21. Jh., neuwertig. (9)

| Earrings with oval faceted peridots totalling ca. 5.3 ct and garnets
totalling ca. 2.7 ct, 14K rose gold, 4.4 g, L: 2.4 cm, 21st century, mint
condition.
4,40g,

1.400,00 €

220 1123604 Ohrringe mit Akoyaperlen gekrönt von Brillanten zus. ca. 0,27 ct,
ca. LGW (I)/VS, feine Zuchtperlen mit goldenem Lüster 9,5 mm,
RSG 14K, 5,8 g, 21. Jh., neuwertig. (11)

| Earrings with fine Akoya cultured pearls 9.5 mm with golden lustre
crowned by brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.27 ct, ca. STW
(I)/VS, 14K rose gold, 5.8 g, 21st century, mint condition.
5,80g,

1.300,00 €

221 1123605 Ohrringe mit rosa Saphir, Brillant und Morganittropfen zus. ca. 3,8 ct,
Brillanten zus. ca. 0,37 ct, ca. WEISS-LGW (H-I)/VVS, GG 14K, 4,2
g, L: 2,7 cm, 21. Jh., neuwertig. (12)

| Earrings with pink sapphires, brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.37
ct, ca. WHITE-STW (H-I)/VVS and pear-cut faceted morganites
totalling ca. 3.8 ct, 14K yellow gold, 4.2 g, L: 2.7 cm, 21st century,
mint condition.
4,20g,

2.200,00 €
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222 1123607 Ohrringe mit Akoyaperlen gekrönt von Brillanten zus. ca. 0,14 ct,
ca. LGW (I)/SI, feine Zuchtperlen mit schönem Lüster 8 mm, RSG
14K, 3,5 g, 21. Jh., neuwertig. (13)

| Earrings with fine Akoya cultured pearls 8 mm with beautiful lustre
crowned by brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.14 ct, ca. STW (I)/SI,
14K rose gold, 3.5 g, 21st century, mint condition.
3,50g,

1.000,00 €

223 1123616 Feiner Ring mit 3 Opalen umgeben von kleinen Altschliffdiamanten
zus. ca. 0,5 ct, gute Farbe und Reinheit, GG 18K, 3,6 g, RW: 54, 20.
Jh., guter Erhalt.

| fine ring with 3 opals surrounded by small old-european-cut
diamonds totalling ca. 0.5 ct, good colour and clarity, 18K yellow
gold, 3.6 g, ring size 54, 20th century, good condition.
3,60g,

550,00 €

224 1123623 Nadel mit 7 Altschliffdiamanten zus. ca. 0,97 ct,
ca. WEISS-LGW (H-J)/SI-P1, GG 14K, 2,8 g, L: 4 cm, Anfang 20.
Jh., guter Erhalt.

| Needle with 7 old-european-cut diamonds totalling ca. 0.97 ct, ca.
WHITE-STW (H-J)/SI-P1, 14K yellow gold, 2.8 g, L: 4 cm, early 20th
century, good condition.
2,80g,

800,00 €

225 1123632 Ring mit leuchtendem Smaragd entouriert von Brillanten zus. ca. 1,4
ct,
ca. WEISS-LGW (H-I)/SI, WG 14K, 3,3 g, RW: 54, 2. H. 20. Jh.,
Ringschiene mit Tragespuren, Ringkopf mit Gitterajour.

| Ring with luminous emerald surrounded by brilliant-cut diamonds
totalling ca. 1.4 ct, ca. WHITE-STW (H-I)/SI, 14K white gold, 3.3 g,
ring size 54, 2nd half of 20th century, ring shank with signs of wear,
ring head with ajour grid pattern.
3,30g,

1.100,00 €

226 1123634 Art Déco Ring mit 2 Altschliffdiamanten zus. ca. 0,7 ct,
ca. GW (K-L)/SI-P1 und 8 Diamantrosen, GG 14K, Schauseite Silber,
3,7 g, RW: 54, 1930-40er, altersgem. guter Erhalt.

| Art Déco ring with 2 old-european-cut diamonds totalling ca. 0.7 ct,
ca. TIW (K-L)/SI-P1 and 8 rose-cut diamonds, 14K yellow gold, face
side silver, 3.7 g, ring size 54, 1930-40s, age-related good condition.
3,70g,

700,00 €
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227 1123647 Anhänger mit ovalem Opal von ca. 10,6 ct umgeben von kleinen
Saphiren
zus. ca. 0,41 ct (Steingewichte graviert), GG/WG 14K, 4,3 g, 2,2x1,8
cm, Durchzugsanhänger quer oder längs zu tragen, 21. Jh., guter
Erhalt.

| Pendant with oval opal ca. 10.6 ct, surrounded by small white
sapphires totalling ca. 0.41 ct (weights engraved), 14K yellow and
white gold, 4.3 g, 2.2x1.8 cm, 21st century, good condition.
4,30g,

550,00 €

228 1123649 Anhänger mit floral geschnittener Koralle
2,8x1,6 cm, gefasst in GG 18K, 6 g, 21. Jh., guter Erhalt.
IMPORT/EXPORT BESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

| Pendant with floral carved coral 2.8x1.6 cm, set in 18K yellow gold,
6 g, 21st century, good condition. IMPORT/EXPORT
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!
6,00g,

850,00 €

229 1123680 Ohrclips mit runden Engelshautkorallen 16 mm und Brillanten zus.
ca. 4 ct,
ca. WEISS-LGW (H-I)/SI-P1, WG 18K, 19,8 g, 3,2x2,2 cm,
Korallcabochons farbzoniert und tlw. mit leichten WMM, 2. H. 20. Jh.,
leichte Tragespuren, hochwertige Verarbeitung. IMPORT/EXPORT
BESCHRÄNKUNGEN AUSSERHALB DER EU!

| Earclips with round cabochon-cut angel skin corals 16 mm and
brilliant-cut diamonds totalling ca. 4 ct, ca. WHITE-STW (H-I)/S-P1,
18K white gold, 19.8 g, 3.2x2.2 cm, corals with colour zones and
partly with slight signs of natrural growth, 2nd half of 20th century,
minor signs of wear, high quality workmanship. IMPORT/EXPORT
RESTRICTIONS OUTSIDE THE EU!
19,80g,

2.800,00 €

230 1123686 Handgearbeitete Ohrclips "Lapislazuliblüten" mit Brillanten zus. ca.
0,75 ct,
gute Farbe und Reinheit, WG 18K, 18,5 g, D: 2,3 cm, 2. H. 20. Jh.,
Tragespuren, Blüten min. berieben, hochwertige Arbeit.

| Handcrafted earclips "Lapis lazuli Flowers" with brilliant-cut
diamonds totalling ca. 0.75 ct, good colour and clarity, 18K white
gold, 18.5 g, D: 2.3 cm, 2nd half of 20th century, signs of wear, lapis
lazuli flowers min. abraded, high qualita craftsmanship.
18,50g,

1.000,00 €
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231 1123689 Anhänger mit feiner Muschelkamee "Mädchen mit Vogel",
signiert C.Sorrentino, 4 Akoya Zuchtperlen, GG 18K feuervergoldet,
21.9 g, 8x6 cm, feine Kordeldraht- und Granalienverzierungen, 20.
Jh., Vergoldung rückseitig min. berieben, ansonsten guter Erhalt,
Handarbeit.

| Pendant with fine carved shell cameo "Girl with bird", signed C.
Sorrentino, 4 Akoya cultured pearls, 18K yellow gold, fire gilded, 21.9
g, 8x6 cm, fine corded wire and granules decorations, 20th century,
gilding backwards min. abraded, otherwise good condition,
handcrafted.
21,90g,

1.000,00 €

232 1123691 Handgearbeitete Brosche "Lapislazuliblüte" mit Brillanten zus. ca.
0,55 ct,
gute Farbe und Reinheit, WG 18K, 11,6 g, D: 3 cm, 2. H. 20. Jh.,
leichte Tragespuren, Lapislazuli leicht berieben, schöne Arbeit.

| Hnadcrafted brooch "Lapis lazuli Flower" with brilliant-cut diamonds
totalling ca. 0.55 ct, good colour and clarity, 18K white gold, 11.6 g,
D: 3 cm, 2nd half of 20th century, minor signs of wear, lapis lazuli
slightly abraded.
11,60g,

600,00 €

233 1123692 Perlenkette mit Schmuckschließe, Brillanten zus. ca. 0,35 ct,
gute Farbe und mittlere Reinheit, GG/WG 18K, Zuchtperlen mit
schönem Lüster 8,5-8,9 mm, L: 46 cm, Ende 20. Jh., leichte
Tragespuren.

| Necklace of cultured pearls, beautiful lustre, 8.5-8.9 mm, L: 46 cm,
clasp with brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.35 ct, good colour and
medium clarity, late 20th century, minor signs of wear.
49,30g,

650,00 €

234 1123976 Ring mit Blautopasen,
KP: 8.900 €, Weißgold 18K, 21,2 gr, Ringweite 64, 21. Jh.,
Tragespuren, einige Topase etwas bestoßen, inkl. Zertifikat (2009).

| Ring with blue topazes, PP: 8.900 €, white gold 18K, 21.2 gr, ring
size 64, 21st century, signs of wear, some stones chipped, incl.
certificate (2009).
21,20g,

2.000,00 €

235 1123981 NIESSING Halsreif mit Brillant
von ca. 0,56 ct, ca. FW (G)/SI, 18K GG, 5,4 gr, Länge ca. 47 cm, 21.
Jh., leichte Tragespuren.

| NIESSING choker with brilliant-cut diamond of ca. 0.56 ct, ca. RW
(G)/SI, 18K YG, 5.4 gr, L: ca. 47 cm, 21st century minor signs of
wear.
5,40g,

1.300,00 €
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236 1123983 CHRISTIAN BAUER Ring mit Brillant
von ca. 0,51 ct, ca. FW (G)/SI1, WBW: ca, 2.500 €, 18K GG, 5,3 gr,
Ringweite 57, 21. Jh., leichte Tragespuren.

| CHRISTIAN BAUER ring with brilliant-cut diamond ca. 0.51 ct, ca.
RW (G)/SI1, replacement value ca. 2,500 €, 18K YG, 5.3 gr, ring size
57, 21st century, minor signs of wear.
5,30g,

1.300,00 €

237 1123984 Paar Ohrstecker mit Brillanten
von zus. ca. 0,50 ct, ca. WEISS (H)/SI, WBW: ca. 2.500 €, 18K GG,
1 Rückstecker 14K, 21. Jh., leichte Tragespuren.

| Pair of ear studs with brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.50 ct, ca.
WHITE (H)/SI, replacement value ca. 2,500 €, 18K YG, 1 earring
back 14K, 21st century, minor signs of wear.
2,00g,

1.300,00 €

238 1124009 Art Déco Ohrhänger mit Diamanten und Perlen,
GG/WG 14K, 2,9 g, L: 4 cm, Rückstecker verschieden und aus
Metall, Zuchtperlen 3/6 mm, Diamanten im Alt- und Rosenschliff, zus.
ca. 0,1 ct, 1. Drittel 20. Jh., altersgem. guter Erhalt.

| Art Déco earrings with old-european- and rose-cut diamonds
totalling ca. 0.1 ct and cultured pearls 3/6 mm, 14K yellow and white
gold, 2.9 g, L: 4 cm, backstuds different and from metal, 1st third of
20th century, age-related good condition.
2,90g,

550,00 €

239 1124010 Ring mit Onyx und Brillanten
von zus. ca. 0,35 ct, mittlere Farbe u. Reinheit, 14K WG, 7,1 gr, RW:
55, 21. Jh., Tragespuren, Rhodinierung etwas berieben.

| Ring with onyx and brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.35 ct,
medium colour a. clarity, 14K WG, 7.1 gr, ring size 55, 21st century,
signs of wear, rhodium plating slightly abraded.
7,10g,

650,00 €

240 1124011 Anhänger mit Onyx und Brillanten
von zus. ca. 0,50 ct, mittlere Farbe u. Reinheit, 18K WG, 5,3 gr, L:
ca. 3 cm, 21. Jh., Tragespuren, Rhodinierung etwas berieben.

| Pendant with onyx and brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.50 ct,
medium colour a. clarity, 18K WG, 5.3 gr, L: ca. 3 cm, 21st century,
signs of wear, rhodium plating slightly abraded.
5,30g,

650,00 €

241 1124012 Paar Ohrstecker mit Onyx und Brillanten
von zus. ca. 0,30 ct, mittlere Farbe u. Reinheit, 18K WG, 5,1 gr, D:
ca. 11 mm, 21. Jh., leichte Tragespuren.

| Pair of ear studs with onyx and brilliant-cut diamonds totalling ca.
0.30 ct, medium colour a. clarity, 18K WG, 5.1 gr, D: ca. 11 mm, 21st
century, minor signs of wear.
5,10g,

500,00 €
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242 1124013 Ohrstecker mit kleinen Rubinen und Brillanten zus. ca. 0,6 ct,
ca. WEISS (H)/SI, GG 18K, Rückstecker GG 14K, 7,3 g, D: 17 mm,
Ende 20. Jh., guter Erhalt, unbek. Herstellerpunze, hochwertige
Handarbeit.

| Earpins with small cabochon-cut rubies and brilliant-cut diamonds
totalling ca. 0.6 ct, ca. WHITE (H)/SI, 18K yellow gold, backstuds
14K, 7.3 g, D: 17 mm, late 20th century, good condition, high quality
craftsmanship.
7,30g,

850,00 €

243 1124014 Ring mit Brillant ca. 0,5 ct,
ca. WEISS (H)/SI2, WBW: ca. 2.300 €, 14K Gelbgold, 4,4 gr,
Ringweite 62, 2. Hälfte 20. Jh., minimale Tragespuren,
Herstellermarke "Graeco".

| Ring with brilliant-cut diamond ca. 0.5 ct, ca. WHITE (H)/SI2,
replacement value: ca. 2,300 €, 14K YG, 4.4 gr, ring size 62, 2nd half
20th century, minimal signs of wear, maker's mark "Graeco".
4,40g,

800,00 €

244 1124015 Ring mit Saphir und Brillanten
von zus. ca. 0,96 ct (grav.), ca. WEISS (H)/SI, 18K WG, 4,2 gr, RW:
51, 2. Hälfte 20. Jh.,leichte Tragespuren, Herstellermarke LC Köhler.

| Ring with sapphire and brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.96 ct
(engr.), ca. WHITE (H)/SI, 18K WG, 4.2 gr, ring size 51, 2nd half 20th
century, minor signs of wear, maker's mark LC Köhler.
4,20g,

950,00 €

245 1124016 Ring mit Saphirtropfen, Diamant ca. 0,01 ct,
gute Farbe und Reinheit und 2 Zuchtperlen 4,5 mm, Saphir ca. 0,85
ct, GG/WG 14K, 2,4 g, RW: 56, Mitte 20. Jh., Trage- und
Arbeitsspuren.

| Ring with pear-cut faceted sapphire ca. 0.85 ct, diamond ca. 0.01 ct
and 2 cultured pearls 4.5 mm, 14K yellow and white gold, 2.4 g, ring
size 56, mid of 20th century, signs of wear and work.
2,40g,

420,00 €

246 1124017 Schöner Blütenring mit Rubin und Brillanten von zus. ca. 1,17 ct,
gute Farbe und Reinheit, WG 18K, 6,8 g, RW: 57, 2. H. 20. Jh.,
leichte Tragespuren, 1 Lötstelle Ringschiene an Ringkopf offen,
solide Handarbeit.

| Ring "Flower" with round faceted ruby surrounded by brilliant-cut
diamonds totalling ca. 1.17 ct, good colour and clarity, 18K white
gold, 6.8 g, ring size 57, 2nd half of 20th century, minor signs of
wear, 1 point of solding between ring shank and ring head is open,
solid craftsmanship.
6,80g,

1.100,00 €
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247 1124018 Armband mit Rubinen und Diamanten von zus. ca. 1,3 ct,
gute Farbe und mittlere Reinheit, davon Brillanten zus. ca. 0,6 ct und
Diamanten zus. ca. 0,7 ct, Rubine oval facettiert, tlw. rissig, WG 18K,
17,5 g, L: 18 cm, 2. H. 20. Jh., solide Verarbeitung.

| Bracelet with oval faceted rubies, partly with fractures, single-cut
diamonds totalling ca. 0.7 ct, and brilliant-cut diamonds totalling ca.
0.6 ct, good colour and medium clarity, 18K white gold, 17.5 g, L: 18
cm, 2nd half of 20th century, solid craftsmanship.
17,50g,

2.000,00 €

248 1124020 Ring mit 2 Smaragden umgeben von Diamanten zus. ca. 0,25 ct,
gute Farbe und Reinheit, Smaragde etwas bestoßen, WG 18K, 4,5 g,
RW: 55, 2. H. 20. Jh., Tragespuren.

| Ring with 2 emeralds, partly chipped and single-cut diamonds
totalling ca. 0.25 ct, good colour and clarity, 18K white gold, 4.5 g,
ring size 55, 2nd half of 20th century, signs of wear.
4,50g,

550,00 €

249 1124021 Ring mit 7 Brillanten zus. ca. 1 ct,
ca. FW (G)/VVS-VS, GG 18K, 2,6 g, RW: 54, Ende 20. Jh., leichte
Tragespuren, Ring oval durch Verkleinerung.

| Ring with 7 brilliant-cut diaomnds totalling ca. 1 ct, ca. RW
(G)/VVS-VS, 18K yellow gold, 2.6 g, ring size 54, late 20th century,
minor signs of wear, ring oval because of minimizing.
2,60g,

1.000,00 €

250 1124022 Paar Ohrstecker mit Saphiren und Brillanten
von zus. ca. 1,6 ct, ca. WEISS (H)/VVS-VS, 18K WG, 5 gr, D: ca. 11
mm, 2. Hälfte 20. Jh, leichte Tragespuren.

| Pair of ear studs with sapphires and brilliant-cut diamonds totalling
ca. 1.6 ct, ca. WHITE (H)/VVS-VS, 18K WG, 5 gr, D: ca. 11 mm, 2nd
half 20th century, minor signs of wear.
5,00g,

1.300,00 €

251 1124023 Anhänger mit Brillanten zus. ca. 0,38 ct,
gute Farbe und Reinheit, GG 18K, 2,4 g, D: 12 mm,
Anhängerschlaufe sekundär, Ende 20. Jh., Tragespuren.

| Pendant with brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.38 ct, good colour
and clarity, 18K yellow gold, 2.4 g, D: 12 mm, pendant loop
secondary, late 20th century, signs of wear.
2,40g,

400,00 €

252 1124025 Jugendstil Ring mit Altschliffdiamanten
von zus. ca. 0,28 ct, gute Farbe, mittlere Reinheit, RG 14K,
Schauseite Platin, 3,9 gr, RW: 52, Anfang 20. Jh., altersgemäßer
sehr guter Zustand.

| Jugendstil ring with old-cut diamonds totalling ca. 0.28 ct, good
colour, medium clarity, 14K RG, face side platinum, 3.9 gr, ring size
52, early 20th century, good condition consistent with age.
3,90g,

420,00 €
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253 1124026 Paar Ohrclips mit Diamanten,
Diamanten im Achkant- und Übergangsschliff von zus. ca. 1,1 ct,
gute Farbe und Reinheit, GG 18K und Platin, 7,7 g, Länge: ca. 24
mm, 20. Jh., Tragespuren, Umarbeitung, Clips neuzeitlich.

| Pair of ear clips set with single- and old brilliant-cut totalling approx.
1.1 ct, good colour and clarity, 18K YG and platinum, 7.7 g, lenght:
circa 24 mm, 20th, signs of wear, reworking, clips modern.
7,70g,

700,00 €

254 1124027 QUINN Ohrclips mit ovalen Saphircabochons,
GG/WG 14K 13,8 g, 15,5x14 mm, Ende 20. Jh., leichte Tragespuren,
punziert QUINN, solide Verarbeitung.

| QUINN earclips with oval cabochon-cut sapphires, 14K yellow and
white gold, 13.8 g, 15.5x14 mm, late 20th century, minor signs of
wear, marked QUINN, solid craftsmanship.
13,80g,

800,00 €

255 1124029 Ring mit Brillant von ca. 0,75 ct,
ca. LGW (J)/SI2, WBW: ca. 3.500 €, GG 18K, 5,6 gr, RW: 56, 20./21.
Jh., leichte Tragespuren, inkl. DSEF Testbericht (2024).

| Ring with brilliant-cut diamond ca. 0.75 ct, ca. STW (J)/SI2,
replacement value ca. 3,500 €, 18K YG, 5.6 gr, ring size 56,
20th/21st century, minor signs of wear, incl. DSEF report (2024).
5,60g,

1.600,00 €

256 1124031 QUINN Ringduo mit Rubin, Saphir und Brillanten zus. ca. 0,5 ct,
gute Farbe und Reinheit, punziert jeweils 0,25 ct, Rubin und Saphir
im Carréschliff je 0,25 ct (punziert), GG 14K, 7,6 g, RW: 58, 20./21.
Jh. leichte Tragespuren, graviert QUINN.

| QUINN ring set with 1 carré-cut sapphire and ruby, 0.25 ct each and
brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.25 ct each (marked), good colour
and clarity, 14K yellow gold, 7.6 g, ring size 58, 20th/21st century,
minor signs of wear, engraved QUINN.
7,60g,

700,00 €

257 1124033 Brosche mit Schaumkoralle und Opalen,
GG 18K, Oberfläche gebürstet, Nadel WG, B: ca. 8 cm, 39,6 gr,
20./21. Jahrhundert, handgefertigtes Unikat.

| Brooch with foam coral and opals, 18K YG, surface brushed, needle
white gold, W: ca. 8 cm, 39.6 gr, 20th/21st century, unique
handcrafted piece.
39,60g,

1.400,00 €

258 1124034 CARTIER Ring "Trinity",
GG/RG/WG 18K, 15,4 g, RW: 52, Ringbreite 5,2 mm, 20./21. Jh.,
Tragespuren, punziert CARTIER GI4855.

| CARTIER ring "Trinity", 18K yellow/red/white gold, 15.4 g, ring size
52, ring shank width 5.2 mm, 20th/21st century, signs of wear,
marked CARTIER GI4855.
15,40g,

2.400,00 €
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259 1124035 LAUDIER Ring mit 5 Brillanten
von zus. ca. 0,42 ct, gute Farbe u. Reinheit, GG 18K, 7,6 gr, RW: 53,
1960er Jahre, leichte Tragespuren, mit Herstellermarke.

| LAUDIER ring with 5 brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.42 ct,
good colour a. clarity, 18K YG, 7.6 gr, ring size 53, 1960s, minor
signs of wear.
7,60g,

900,00 €

260 1124036 Ring mit Altschliffdiamant ca. 0,3 ct,
ca. GW (K)/VS, 14K WG, 1,7 gr, RW: 48, 1920er Jahre, leichte
Tragespuren.

| Ring with old-cut diamond ca. 0.3 ct, ca. TIW (K)/VS, 14K WG, 1.7
gr, ring size 48, 1920s, minor signs of wear.
1,70g,

420,00 €

261 1124038 CARTIER Ring "Tank" mit Mondstein,
berieben und rissig, WG 18K, 12,7 g, RW: 53, Ende 20. Jh.,
Tragespuren, punziert CARTIER 131333, 1998.

| CARTIER ring "Tank" with moonstone, abraded and cracked, 18K
white gold, 12.7 g, ring size 53, late 20th century, signs of wear,
marked CARTIER 131333, 1998.
12,70g,

1.300,00 €

262 1124043 WEMPE BY KIM Ring mit Brillanten zus. ca. 1,3 ct,
ca. WEISS (H)/VVS, davon der Mittelstein ca. 0,45 ct, WG 18K, 5,1
g, RW: 51, 21. Jh., leichte Tragespuren, graviert WEMPE BY KIM,
mit Etui.

| WMPE BY KIM ring with brilliant-cut diamonds totalling ca. 1.3 ct,
ca. WHITE (H)/VVS, of which the centre stone is 0.45 ct, 18K white
gold, 5.1 g, ring size 51, 21st century, minor signs of wear, case
included.
5,10g,

1.900,00 €

263 1124048 Ring mit Sternsaphir umgeben von Saphiren und Brillanten zus. ca.
0,5 ct,
gute Farbe und Reinheit, Sternsaphir ca. 9 ct, weitere Saphire im
Carré- und Baguetteschliff, WG 18K, 9,2 g, RW: 61, ca. 1980er
Jahre, leichte Tragespuren.

| Ring with star sapphire ca. 9 ct surrounded by brilliant-cut diamonds
totalling ca. 0.5 ct, good colour and clarity and carré- and
baguette-cut sapphires, 18K white gold, 9.2 g, ring size 61, ca.
1980s, minor signs of wear.
9,20g,

1.600,00 €
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264 1124051 JACOBI Anhänger mit Citrin ca. 14,37 ct in schöner Naturfarbe,
GG 18K, 12,7 g, 2,7x1,9 cm, Anfertigung 2004, schöner Erhalt, Citrin
min. berieben, punziert Jacobi, solide Handarbeit, mit Jacobi
Schmuckexpertise.

| JACOBI pendant with citrine ca. 14.37 ct, beautiful natural colour,
18K yellow gold, 12.7 g, 2.7x1.9 cm, crafted in 2004, good condition,
citrine min. abraded, marked Jacobi, solid craftsmanship, including
Jacobi certificate.
12,70g,

900,00 €

265 1124053 Ring mit Saphircarrés und Brillanten zus. ca. 0,25 ct,
gute Farbe und Reinheit, GG 18K, 5,6 g, RW: 53, Ende 20. Jh.,
leichte Tragespuren.

| Ring with carré-cut sapphires and brilliant-cut diamonds totalling ca.
0.25 ct, good colour and clarity, 18K yellow gold, 5.6 g, ring size 53,
late 20th century, minor signs of wear.
5,60g,

460,00 €

266 1124055 Ohrclips mit Saphircarrés und Brillanten zus. ca. 0,3 ct,
gute Farbe und Reinheit, GG 18K, 8,3 g, 19x9 mm, Ende 20. Jh.,
guter Erhalt.

| Earclips with carré-cut sapphires and brilliant-cut diamonds totalling
ca. 0.3 ct, good colour and clarity, 18K yellow gold, 8.3 g, 19x9 mm,
late 20th century, good condition.
8,30g,

850,00 €

267 1124065 Solitär Ohrstecker mit Brillanten je 0,5 ct,
ca. WEISS (H)/SI2, Platin, 1,4 g, Schraubbrissur, 1x fehlend, 20. Jh.,
leichte Tragespuren.

| Solitaire earpins with brilliant-cut diamonds 0.5 ct each, ca. WHITE
(H)/SI2, platinum, 1.4 g, screws, 1x missing, 20th century, minor
signs of wear.
1,40g,

900,00 €

268 1124066 Ring mit Brillantsolitär von 1,03 ct
(punz.), ca. FW (G)/VVS, WBW: ca. 10.000 €, 18K WG, 3,6 gr, RW:
51, 2. Hälfte 20. Jh., Herstellermarke "KURTZ".

| Ring with brilliant-cut diamond of 1.03 ct (marked), ca. RW (G)/VVS,
replacement value ca. 10,000 €, 18K WG, 3.6 gr, ring size 51, 2nd
half 20th century, maker's mark "KURTZ".
3,60g,

4.000,00 €
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269 1124067 Solitärring mit Brillant von ca. 1 ct,
ca. GET (M-N)/P1-2, WG 18K, 7,6 g, RW: ca. 51 mit 2 eingelöteten
Verkleinerungselementen, 20./21. Jh., leichte Tragespuren, sehr
solide Verarbeitung.

| Solitaire ring with brilliant-cut diamond ca. 1 ct, ca. TIN (M-N)/P1-2,
18K white gold, 7.6 g, ring size ca. 51 with 2 soldered parts for
minimizing, 20th/21st century, minor signs of wear, very solid
workmanship.
7,60g,

1.100,00 €

270 1124068 BUCHERER Memoire Ring mit Brillanten
von zus. 2,3 ct (grav.), ca. FW (G)/VVS, 18K GG, 4,1 gr, RW: 53,
20./21. Jh., leichte Tragespuren, Herstellermarke "CB".

| BUCHERER memoire ring with brilliant-cut diamonds totalling ca.
2.3 ct (engr.), ca. RW (G)/VVS, 18K YG, 4.1 gr, ring size 53,
20th/21st century, minor signs of wear, maker's mark "CB".
4,10g,

2.800,00 €

271 1124070 Brosche mit Saphiren und Diamanten
von zus. ca. 2,7 ct, gute bis sehr gute Farbe u. Reinheit, Saphire zus.
ca. 1,6 ct, WG 18K, 10,7 gr, Länge ca. 6 cm, 1960er Jahre, leichte
Tragespuren.

| Brooch with sapphires totalling ca. 1.6 ct and diamonds totalling ca.
2.7 ct, good to very good colour a. clarity, 18K WG, 10.7 gr, L: ca. 6
cm, 1960s, minor signs of wear.
10,70g,

2.800,00 €

272 1124072 SALVADOR DALI Collier "El Christo de San Juan de la Cruz"
aus GG 18K, 19,9 g, L: 38-63 cm in vier Stufen durch
Verlängerungskette und zus. Einhängeöse, Christusskulptur nach
dem gleichnamigen Gemälde des Künstlers an Kette aus Ösen und
nagelförmigen Elementen, um 1980, guter Erhalt, mit
Künstlersignatur, punzierter Nr. D-36/1000 und Beschreibung.

| SALVADOR DALI necklace "El Christo de San Juan de la Cruz" of
18K yellow gold, 19.9 g, L: 38-63 cm, in 4 lenghts because of
enlargement chain and add. loop for hang in, sculptural christ after
the painting of the same name by the artist with necklace of loops
and pins, around 1980, good condition, with artists signature, marked
number D-36/1000 and description.
19,90g,

1.700,00 €

273 1124074 WEMPE Collier mit Brillant Solitär von 1,01 ct,
FW (G)/SI, GG 18K, 57,3 gr, Kettenlänge ca. 43 cm, 1990er Jahre,
leichte Tragespuren, inkl. Wempe Etui u. Zertifikat.

| WEMPE necklace with brilliant-cut diamond solitaire of 1.01 ct, RW
(G)/SI, 18K YG, 57.3 gr, necklace L: ca. 43 cm, 1990s, minor signs
of wear, incl. Wempe case and certificate.
57,30g,

7.000,00 €
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274 1124075 Zartes Collier mit Rubinen und Diamanten
im Mittelteil, GG 14K, 2,7 g, L: 38 cm, Ende 20. Jh., guter Erhalt.

| Necklace with rubies and diamonds, 14K yellow gold, 2.7 g, L: 38
cm, late 20th century, good condition.
2,70g,

320,00 €

275 1124095 Anhänger/Brosche "Blütenkorb" mit Rubin, Saphir, Smaragd und
Brillant,
GG 18K, 5,2 g, 2,5x2,1 cm, 2. H. 20. Jh., guter Erhalt.

| Pendant/brooch "Flower basket", with rubies, sapphires, emeralds
and brilliant-cut diamonds, 18K yellow gold, 5.2 g, 2.5x2.1 cm, 2nd
half of 20th century, good condition.
5,20g,

550,00 €

276 1124107 Kette und Anhänger mit Diamantrosen
von zus. ca. 1,20 ct, ca. WEISS-LGW (H-J)/SI-P1, Kette WG 14K,
Magnetschließe Silber, Länge ca. 43 cm. Anhänger Silber, Länge ca.
3 cm, Gesamtgewicht 13,3 gr, Anhänger 2. Hälfte 19. Jh., Kette
neuzeitlich, altersgemäßer guter Zustand, Diamanten tlw. etwas
berieben.

| Necklace and pendant with rose-cut diamonds totalling ca. 1.2 ct,
ca. WHITE-STW (H-J)/SI-I1, necklace 14K WG, magnetic clasp
silver, L: ca. 43 cm, pendant silver, L: ca. 3 cm, total weight 13.3 gr,
pendant 2nd half 20th century, necklace new-age, good condition
consistent with age, some diamonds slightly abraded.
13,30g,

900,00 €

277 1124109 Anhänger mit feinem Kunzit von schöner Farbe, ca. 14 ct,
Treppenschliff in länglicher Kissenform, schlichte Rahmenfassung
aus GG 21,6K, 11,4 g, 3,3x1,6 cm, 20./21. Jh., leichte Tragespuren,
Handarbeit.

| Pendant with fine kunzite, beautiful colour, long cushion-cut, 21,6K
yellow gold, 11.4 g, 3.3x1.6 cm, 20th/21st century, minor signs of
wear, handcrafted.
11,40g,

1.200,00 €

278 1124112 Ring mit Diamanten von zus. ca. 2,5 ct,
ca. WEISS (H)/P1, einige Steine bestoßen, gefasst in Linien aus
Brillanten und Baguette- bzw. Trapezschliffen, GG 14K, 6,1 g, RW:
60, 20./21. Jh., Tragespuren.

| Ring with brilliant- and baguette- and trapeze-cut diamonds totalling
ca. 2.5 ct, ca. WHITE (H)/P1 (some chipped), set in lines, 14K yellow
gold, 6.1 g, ring size 60, 20th/21st century, signs of wear.
61,00g,

2.000,00 €
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279 1124114 Ring mit Brillanten von zus. ca. 0,28 ct,
mittlere Farbe und Reinheit, GG 18K, 5,7 g, RW: 54, Ende 20. Jh.,
leichte Tragespuren, unbekannte Herstellerpunze, solide
Verarbeitung.

| Ring with brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.28 ct, medium colour
and clarity, 18K yelllow gold, 5.7 g, ring size 54, late 20th century,
minor signs of wear, unknown maker's mark, solid workmanship.
5,70g,

800,00 €

280 1124120 Ring mit Brillanten von zus. ca. 1,98 ct in Rosettenformation,
gute Farbe und Reinheit, WG 14K, 5,9 g, RW: 53, 2. H. 20. Jh.,
leichte Tragespuren, punziert EGF, mit Etui von Juwelier Schilling,
Stuttgart.

| Ring with rosette of brilliant-cut diamonds totalling ca. 1.98 ct, good
colour and clarity, 14K white gold, 5.9 g, ring size 53, 2nd half of 20th
century, minor signs of wear, marked EGF, with case of jeweller
Schilling, Stuttgart.
5,90g,

1.800,00 €

281 1124129 POMELLATO Ring "Tabou" mit Topas,
(beh.), davon mittig oval facettiert 10x8 mm, ansonsten kleine rund
fac. Steine, 1x fehlend, RSG 18K, Silber, 10,1 g, RW: 52, 21. Jh.,
leichte Tragespuren, innen Kratzer, mit Markenpunzierung, Etui und
Box.

| POMELLATO ring "Tabou" with topaz (treated), of which in the
centre oval faceted 10x8 mm, otherwise small round faceted stones,
1x missing, 18K rose gold, silver, 10.1 g, ring size 52, 21st century,
minor signs of wear, inside scratches, with brand mark, including
case and box.
10,10g,

1.000,00 €

282 1124136 Art Déco Ring mit Turmalintropfen und Diamanten zus. ca. 0,6 ct,
ca. WEISS-LGW (H-I)/SI-P1, Alt- und Rosenschliff, Turmalin
facettiert ca 1,4 ct, dunkelgrün mit schönem Pleochroismus, Platin,
5,3 g, RW: 54, ca. 1920-30er Jahre, altersgem. guter Erhalt, schöne
Handarbeit mit Ajour, Millegriffes und Ziergravuren. (2)

| Art Déco ring with pear-cut faceted dark green tourmaline ca. 1.4 ct
and old-european- and rose-cut diamonds totalling ca. 0.6 ct, ca.
WHITE-STW (H-I)/SI-P1, platinum 5.3 g, ring size 54, ca. 1920-30s,
age-related good condition, elaborately handcrafted with ajour,
millegriffes and decorative engravings.
5,30g,

650,00 €
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283 1124137 Ring "Toi et Moi" mit synth. Saphir und Altschliffdiamant von ca. 0,35
ct,
ca. LGW (I)/SI, weitere kl. Diamanten zus. ca. 0,1 ct, RSG 14K,
Schauseite Platin, 2 g, RW: 50, , Anfang 20. Jh., altersgem. sehr
guter Zustand. (5)

| Ring "Toi et Moi" with synthetic sapphire and old-european-cut
diamond ca. 0.35 ct, ca. STW (I)/SI, further small diamonds totalling
ca. 0.1 ct, 14K rose gold, face side platinum, 2 g, ring size 50, early
20th century, age-related very good condition.
2,00g,

390,00 €

284 1124138 Solitärring mit Altschliffdiamant ca. 0,8 ct,
ca. LGW (I)/P1, mit kleinen Naturals und Bestoßungen, RSG 14K,
Fassung Silber, 8,5 g, RW: 60, 1. H. 20. Jh., leichte Tragespuren. (7)

| Solitaire ring with old-european-cut diamond ca. 0.8 ct, ca. STW
(I)/P1, with small naturals and chips, 14K rose gold, setting silver, 8.5
g, ring size 60, 1st half of 20th century, minor signs of wear.
8,50g,

900,00 €

285 1124141 Antike Sternbrosche mit Diamanten von zus. ca. 1 ct,
ca. LGW (I-J)/VS-SI, davon mittig 1 Altschliffdiamant ca. 0,3 ct,
weitere Altschliffdiamanten und Diamantrosen zus. ca. 0,7 ct, RSG
18K, Schauseite Silber, 8,2 g, D: 2,9 cm, abschraubbare
Broschierung, Ende 19. Jh., 1 Diam. geklebt, ansonsten altersgem.
guter Zustand, französische Punze 1847-1919, unbek.
Herstellerpunze, sehr schöne und solide Handarbeit. (10)

| Antique brooch "Star" with old-european-cut diamond ca. 0.3 ct, ca.
STW (I-J)/VS and further old-european- and rose-cut diamonds
totalling ca. 0.7 ct, ca. STW (I-J)/VS-SI, 18K rose gold, face side
silver, 8.2 g, D: 2.9 cm, unscrewable brooch accessoire, late 19th
century, 1 diamond fixed with glue, otherwise age-related good
condition, French official mark 1847-1919, unknown makers mark,
very nice and solid craftsmanship.
8,20g,

500,00 €

286 1124145 Brosche aus antikem Anhänger mit Altschliffdiamanten zus. ca. 2 ct,
ca. WEISS (H-I)/SI, 4 Rubintropfen (tlw. behandelt, rissig, mit
Ausbrüchen) und 4 kl. Demantoiden, GG 18K, Schauseite Platin,
Nadel WG 14K, 12,5 g, Mariage aus Medaillon- oder Uhrdeckel
(Franz. Importpunze (wohl Nr. 1212) 1838-1864) D: 2,6 cm, mit
Stabnadel L: 2,9 cm, eingelötet in Anhängerschlaufe, Mitte 19.Jh.,
Trage- und Umarbeitungsspuren. (11)

| Brooch made of antique pendant with old-european-cut diamonds
totalling ca. 2 ct, ca. WHITE (H-I)/SI, 4 pear-cut faceted rubies (partly
treated, cracked, with chips) and 4 small demantoids, 18K yellow
gold, face side platinum, needle of 14K white gold, 12.5 g, mariage
from medallion or watch cover (Franz. Import hallmark (probably no.
1212) 1838-1864) D: 2.6 cm, with bar brooch L: 2.9 cm, soldered into
pendant loop, mid of 19th century, signs of wear and reworking.
12,50g,

1.900,00 €
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287 1124151 Rokoko Ohrclips mit Diamantrosen zus. ca. 0,2 ct,
Gold 18K feuervergoldet, Clipbügel Roségold, 10,7 g, 4x2,3 cm,
3-teilige Hänger aus zeittypischen Voluten- und Schleifenelementen,
18. Jh., altersgem. wenig Tragespuren, schön und selten! (13)

| Rokoko earclips with rose-cut diamonds totalling ca. 0.2 ct, 18K
gold fire gilded, clip part of rose gold, 10.7 g, 4x2.3 cm,
3-part-hangers with time typical shapes of volutes and loops, 18th
century, age-related minor signs of wear, beautiful and rare!
10,70g,

1.000,00 €

288 1124152 Anhänger mit großem Aquamarin ca. 23 ct gekrönt von kleinen
Diamanten
zus. ca. 0,15 ct, ca. WEISS-LGW (H-I)/SI, RSG/WG 14K, 11,8 g,
4,2x2 cm, 1. H. 20. Jh., leichte Tragespuren, solide Handarbeit, mit
antikem Etui. (14)

| Pendant with Aquamarine ca. 23 ct crowned by small diamonds
totalling ca. 0.15 ct, ca. WHITE-STW (H-I)/SI, 14K rose and white
gold, 11.8 g, 4.2x2 cm, 1st half of 20th century, minor signs of wear,
solid craftsmanship, antique case included.
11,80g,

1.000,00 €

289 1124153 Armband mit 9 Rubinen und Brillanten zus. ca. 0,08 ct,
gute Farbe und Reinheit, WG 18K, 18,1 g, L: 18 cm, Ende 20. Jh.,
leichte Tragespuren. (15)

| Bracelet with 9 rubies and brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.08 ct,
good colour and clarity, 18K white gold, 18.1 g, L: 18 cm, late 20th
century, minor signs of wear.
18,10g,

1.600,00 €

290 1124155 Armband mit 6 Rubinnavettes und 7 Diamanten zus. ca. 0,08 ct,
WG 14K, 6,4 g, L: 18 cm, 20./21. Jh., leichte Tragespuren. (19)

| Bracelet with 6 navette-cut rubies and 7 small diamonds totalling ca.
0.08 ct, 14K white gold, 6.4 g, L: 18 cm, 20th/21st century, minor
signs of wear.
6,40g,

420,00 €

291 1124165 Solitärring mit Brillant von 3,22 ct,
punziert und mit IGI Zertifikat von 1994, ca. NATURAL LIGHT
FANCY BROWNISH YELLOW/P1, leichte Fluoreszenz, RG/WG
18K, 13,7 g, RW: 64 (erweitert mit 2 eingesetzten Stücken in beiden
Seiten der Ringschiene), Ende 20. Jh., Stein min. locker in der
Fassung, leichte Tragespuren, IGI Report F2C33979 anbei.

| Solitaire ring with brilliant-cut diamond ca. 3.22 ct, marked and with
IGI certificate (1994), ca. NATURAL LIGHT FANCY BROWNISH
YELLOW/I1, slight fluorescence, 18K red and white gold, 13.7 g, ring
size 64 (enlarged with 2 pieces set into both sides of the ring shank),
late 20th century, stone min. loose in setting, minor signs of wear,
including IGI report F2C33979.
13,70g,

19.000,00 €
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292 1124174 Solitäranhänger mit Brillant von ca. 0,72 ct,
ca. FW (G)/P1, GG/WG 18K, 2,5 g, 1,6x0,9 cm, 1970er Jahre,
leichte Tragespuren, mit Juwelierszertifikat.

| Solitaire pendant with brilliant-cut diamond ca. 0.72 ct, ca. RW
(G)/P1, 18K yellow and white gold, 2.5 g, 1.6x0.9 cm, 1970s, minor
signs of wear, with jewellers certificate.
2,50g,

950,00 €

293 1124176 CARTIER Ring "Trinity" mit 15 Brillanten von zus. ca. 0,15 ct,
gute Farbe und Reinheit, aktueller NP (2024) mit 5 Brillanten: 3.050
€, RG/GG/WG 18K, 10,7 g, RW: 50, 20./21. Jh., Tragespuren,
punziert CARTIER BJK512.

| CARTIER ring "Trinity" with 15 brilliant-cut diamonds totalling ca.
0.15 ct, good colour and clarity, current NP (2024) with 5 diamonds:
3,050 €, 18K red, yellow and white gold, 10.7 g, ring size 50,
20th/21st century, signs of wear, marked CARTIER BJK512.
10,70g,

1.000,00 €

294 1124178 CARTIER Ohrringe "Trinity" mit 12 Brillanten zus. ca. 0,12 ct,
gute Farbe und Reinheit, RG/GG/WG 18K, 12,6 g, verkürzte
Ohrstecker L: 5 mm, mit Clipmechanik, 20./21. Jh., guter Erhalt,
punziert CARTIER CTO450.

| CARTIER earrings "Trinity" with 12 brilliant-cut diamonds totalling
ca. 0.12 ct, good colour and clarity, 18K red, yellow and white gold,
12.6 g, shortened ear pins L. 5 mm, with clip-back, 20th/21st century,
good condition, marked CARTIER CTO450.
12,60g,

1.200,00 €

295 1088127 Solitärring mit Brillant 0,77 ct,
FW+ (F) /SI1, GG/WG 18K, 19,2g, RW: 57, Ende 20. Jh., mit
Tragespuren, massive Ausführung, Handarbeit. DPL-Zertifikat WL
009 von 12/1998 anbei.

| Solitaire Ring with brilliant-cut diamond 0.77 ct, RW+ (F)/SI1,
YG/WG 18K, 19.2g, ring size 57, late 20th century, with signs of
wear, solid design, handcrafted. DPL certificate WL 009 from
12/1998 enclosed.
19,20g,

3.200,00 €

296 1124189 Feine Perlenkette mit Art Déco Schließe,
überwiegend Naturperlen ergänzt mit Zuchtperlen im Größenverlauf
von 1,8-5,2 mm, L: 36,5 cm, Schließe aus GG/WG 14K mit Perle und
2 Diamantrosen, 1920-30er Jahre, guter Erhalt, Schließe mit
Klebspuren, mit feinem antiken Etui, nicht zugehörig.

| Pearl necklace with Art Déco clasp, mainly natural pearls
complemented with cultured pearls graduating from 1.8 to 5.2 mm, L:
36.5 cm, clasp of 14K yellow and white gold, with pearl and 2
rose-cut diamonds, 1920-30s good condition, clasp with signs of
glue, including fine antique case, not belonging.
4,80g,

550,00 €
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297 1124194 BULGARI Ring "B.zero1" 1-Band-Ring mit Brillanten, zus. ca. 0,45 ct,
ca. WEISS (H)/VVS, aktueller NP (2024): 7.150 €, WG 18K, 6,5 g,
RW: 54, 21. Jh., Tragespuren, mit Markenpunzierung.

| BULGARI Ring "B.zero1" 1-Band-Ring with brilliant-cut diamonds
totalling ca. 0.45 ct, ca. WHITE (H)/VVS, current NP (2024): 7,150 €,
18K white gold, 6.5 g, ring size 54, 21st century, signs of wear, with
brand mark.
6,50g,

2.400,00 €

298 1124201 Ring mit oval fac. Smaragd entouriert von Brillanten zus. ca. 0,5 ct,
gute Farbe und mittlere Reinheit, 1 Stein bestoßen, Smaragd ca. 1,8
ct, Rondiste etwas fransig, GG 18K, 5 g, RW: 54, 20./21. Jh., leichte
Tragespuren.

| Ring with oval faceted emerald ca. 1.8 ct, girdle slightly abraded,
surrounded by brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.5 ct, good colour
and medium clarity, 1 stone chipped, 18K yellow gold, 5 g, ring size
54, 20th/21st century, minor signs of wear
5,00g,

1.000,00 €

299 1124202 Armreif ausgefasst mit verschiedenen Farbedelsteinen,
facettiert in verschiedenen Formen, div. Quarze, Topase beh.,
Granat, Turmalin, Peridot, dazwischen Brillanten zus. ca. 0,5 ct, gute
Farbe und Reinheit, GG 14K, 52,7 g, Innenumfang 17 cm, B: 2,1 cm,
20./21. Jh., leichte Tragespuren.

| Bangle with many faceted gemstones in different shapes and
colours, e.g. div. quartzes, topaz treated, garnet, tourmaline, peridot,
and brilliant-cut diamonds totalling ca. 0.5 ct, good colour and clarity,
14K yellow gold, 52.7 g, inner circumference 17 cm, W: 2.1 cm,
20th/21st century, minor signs of wear.
52,70g,

2.800,00 €



Hinweise zur Teilnahme  
an Auktionen

Als Teilnehmer unserer Auktion erkennen Sie die Versteigerungsbedingungen an. Diese sind im vollen 
Wortlaut auf unserer Website nachzulesen und deutlich sichtbar in unseren Räumen ausgehängt.

Aufgeld
Alle genannten Preise sind Endpreise und beinhalten 
bereits das Käufer-Aufgeld.

Persönliche Gebote
Kommen Sie zur Auktion und lassen Sie sich vor Aufruf 
Ihres Wunschartikels am Empfang eine Bieternummer 
geben. Dafür ist eine Registrierung für Abrechnungs-
zwecke erforderlich.

Schriftliche Vorgebote
Bis 23:59 Uhr am Auktionsvortag nehmen wir schriftliche  
Vorgebote an:

Gebotsformular im Auktionshaus
Sie füllen in unserem Auktionshaus ein Formular aus und  
geben damit Ihr Gebot ab.
Sie nehmen sich Formulare mit und schicken uns diese 
ausgefüllt
	- per Fax an +49 (0) 711 / 997 008 299 oder
	- per E-Mail: info@eppli.com

Gebotsabgabe über das Internet
1.	 Gehen Sie auf WWW.EPPLI.COM.
2.	 Rufen Sie den gewünschten Artikel auf.
3.	 �Geben Sie jetzt Ihr Höchstgebot ein und bieten  

Sie mit.
Voraussetzung ist, dass Sie sich auf unserer Website
als Kunde registrieren.

Ihr Vorteil: Wir bieten für Sie
Bei Abgabe eines schriftlichen Höchstgebots bieten
wir in Ihrem Auftrag bis zum genannten Betrag mit.
Sollten keine Konkurrenzbieter auftreten, können Sie 
Ihr Objekt also auch zu einem niedrigeren Zuschlag 
erhalten.
Beispiel: Der Startpreis liegt bei 200 €. Ihr schriftliches  
Gebot lautet 300 €. Das höchste Gebot im Saal beträgt 
240 €. Wir überbieten für Sie mit 260 €. Das
ist auch der Endbetrag, den Sie zahlen.

Online LIVE mitbieten
Alle unsere Auktionen werden live ins Internet übertra-
gen und können von jedem Ort der Welt aus verfolgt 
werden. Um live mitbieten zu können, müssen Sie sich 
über unsere Website registrieren und anmelden. 

Telefonisch mitbieten
Ab einem Gebot von 200 Euro kann auch telefonisch 
mitgeboten werden.

Bitte beachten Sie!
Ein Zuschlag ist verbindlich und verpflichtet zur Ab-
nahme des ersteigerten Objektes.
Spätere Reklamationen oder eine Rücknahme sind nicht  
möglich. Nutzen Sie deshalb die Gelegenheit der Vor-
besichtigung, die jeweils eine Woche vor Beginn der 
Auktion möglich ist. Die versteigerten Gegenstände  
stammen aus zweiter Hand und können mehr oder we- 
niger starke Alters- und Gebrauchsspuren aufweisen.

Freiverkauf
Objekte ohne Zuschlag kommen in den Nachverkauf, 
der sofort mit dem Ende der Auktion beginnt und  
acht Wochen dauert.

Eppli Auktionshaus
Stuttgart-Mitte
Bärenstraße 6 – 8
Tel. 0711 - 997 008 200
Auktion an jedem 1. Samstag
im Monat ab 11 Uhr

Eppli im Königsbau
Stuttgart-Mitte
Königstraße 28
Tel. 0711 - 997 008 300
Auktion an jedem 2. Samstag
im Monat ab 15 Uhr

Eppli Auktionshalle
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Str.aße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 400
Auktion an jedem 4. Samstag 
im Monat ab 10 Uhr

Eppli Münzauktionen
Leinfelden-Echterdingen
Heilbronner Straße 9 – 13
Tel. 0711 - 997 008 440
Auktion an jedem 4. Samstag
im Monat ab 15 Uhr
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